

# SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	4
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	8
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	9
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	10
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	10
LICITAÇÕES	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	11
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	12
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	12
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	12
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	12
CONTRATOS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	13
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	14 14
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	14 15
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	14 15 15
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	14 15 15 15 15
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	14 15 15 15 15 15
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN  COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	14 15 15 15 15 15 16
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	14 15 15 15 15 15
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN  COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	14 15 15 15 15 15 16
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	14 15 15 15 15 15 16 16
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	14 15 15 15 15 16 16 16
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	14 15 15 15 15 16 16 16
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ EDITAIS	14 15 15 15 15 16 16 16 16
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN  COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  EDITAIS  PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	14 15 15 15 15 16 16 16 <b>16</b> 16 <b>16</b>
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR  SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN  COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  EDITAIS  PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS  SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	14 15 15 15 15 16 16 16 16 16 17



## **EXECUTIVO**

### **DECRETOS FINANCEIROS**

#### DECRETO Nº 31.366 de 19 de agosto de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orcamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.366/2019

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

PAG: 01

	TOTAL GERAL			86,000.00	86.000.00
	SUB-TOTAL			61.000,00	61.000,00
	16.122.0016.250023	3.3.90.08	0.1.00		14.000,00
	16.122.0016.250023	3.1.90.04	0.1.00		47.000,00
	16.122.0016.250023	3.3.90.46	0.1.00	14.000,00	
610002-SEINFRA	16.122.0016.250023	3.1.90.16	0.1.00	47.000,00	
	SUB-TOTAL			25.000,00	25.000,00
	15.122.0016.250018	3.1.90.11	0.1.00		25.000,00
536002-TRANSALVADOR	15.122.0016.250018	3.1.90.94	0.1.00	25.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
				Valo	ores em R\$ 1,00

#### **DECRETO N° 31.367 de 19 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto n° 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto n° 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual n° 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6°, inciso I.

#### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$

155.202,00 (cento e cinquenta e cinco mil e duzentos e dois reais), na unidade orçamentária indicada
no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme **Processo Nº**1208/2019 - SUCOP

Art. 3º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.367/2019

				155.202,00		
SUB-TOTAL					155.202,00	
616002-SUCOP	15.451.0009.113400		3.3.90.93	2.1.24	155.202,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,0
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 0	



#### **DECRETO N° 31.368 de 19 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$1.100.000,00 ( Hum milhão e cem mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2° As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.368/2019

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIOI	NAL SUPLEMEN	NTAR	PAG: 01
					Val	lores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
441010-FME	12.368.000	1.247100	3.3.90.39	0.1.00	1.100.000,00	
	SUB-TOTAL				1.100.000,00	
800004-EGM - SEMGE	04.122.001	3.256801	3.3.90.37	0.1.00		1.100.000,00
	SUB-TOTAL					1.100.000,00
	TOTAL GERAL				1.100.000,00	1.100.000,00

### **DECRETO N° 31.369 de 19 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 474.800,00 (quatrocentos e setenta quatro mil e oitocentos reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 31.369/2019

	TOTAL GERAL				474.800,00	474.800,00
	SUB-TOTAL				474.800,00	474.800,00
	08.243.0004.253901		3.3.90.39	0.1.00		276.000,00
	08.243.0004	.253901	3.3.90.30	0.1.00		198.800,00
580002-SPMJ	08.243.0004	.134400	3.3.90.37	0.1.00	474.800,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01

### DECRETO N° 31.370 de 19 de agosto de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 10.350,00 (dez mil trezentos e cinquenta reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

 $Art. \ 2^o \ A \ Unidade \ Orçamentária \ abrangida \ por \ este \ Decreto \ e \ a \ Diretoria \ Geral \ de \ Orçamento \ deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.$ 

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.370/2019

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
580002-SPMJ	14.244.0016	14.244.0016.254700		0.1.00	10.350,00	
	08.243.0004	08.243.0004.253901		0.1.00		10.350,00
	SUB-TOTAL				10.350,00	10.350,00
	TOTAL GERAL				10.350.00	10.350.00



#### **DECRETO N° 31.371 de 19 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6º, inciso IV. alínea B.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$

270.000,00 (duzentos e setenta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a
este Decreto

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 31.371/2019

TOTAL GERAL			270.000,00	270.000,00		
	SUB-TOTAL				270.000,00	270.000,00
	28.843.0016.290303		4.6.90.71	0.1.00		270.000,00
567002-DESAL	28.846.0016.2902	28.846.0016.290209		0.1.00	270.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

#### **DECRETO N° 31.372 de 19 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 1.529.000,00 (hum milhão, quinhentos e vinte e nove mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de agosto de 2019.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 31.372/2019

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	
					Val	lores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
530002-SEMOB	26.451.000	26.451.0009.101400		0.1.16	1.529.000,00	
	26.451.000	26.451.0009.101400		0.1.16		1.529.000,00
	SUB-TOTAL				1.529.000,00	1.529.000,00
	TOTAL GERAL				1.529.000,00	1.529.000,00

### **DECRETOS SIMPLES**

### **RETIFICAÇÃO**

No Decreto s/nº de 09/08/2019, publicado no DOM de 10 a 12/08/2019, referente a nomeação de JOSÉ PELETEIRO COUTO NETO e exoneração de JOSÉ CARLOS DA SILVA LÚCIO,

Onde se lê:

Considerar nomeado, desde 01/08/2019, JOSÉ PELETEIRO COUTO NETO..., ...e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, JOSÉ CARLOS DA SILVA LÚCIO.

Leia-se:

Considerar nomeado, desde 12/08/2019, JOSÉ PELETEIRO COUTO NETO..., ...e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, JOSÉ CARLOS DA SILVA LÚCIO.

### RETIFICAÇÃO

No Decreto s/nº de 09/08/2019, publicado no DOM de 10 a 12/08/2019, referente a nomeação de KARINE CARDOSO MENEZES CAMPOS e exoneração de VALQUIRIA SANTANA OLIVEIRA,

Onde se lê:

Considerar nomeada, desde 01/08/2019, KARINE CARDOSO MENEZES CAMPOS..., ...e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, VALQUIRIA SANTANA OLIVEIRA.

Leia-se:

Considerar nomeada, desde 12/08/2019, KARINE CARDOSO MENEZES CAMPOS..., ...e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, VALQUIRIA SANTANA OLIVEIRA.

### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

## DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEFAZ DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7047/84

	LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA	
N° PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
461/2015	ESMIN JULINDA MAJDALANI DE CERQUEIRA	4°
10012/2007	EURÍPEDES CONRADO DANTAS FILHO	4°
12676/2010	EVANDRO REIS GARBONGGINI	2°
885/2013	EVANDRO REIS GARBONGGINI	3°
20459/2017	EVANILSE SILVA ALVES	7°
101844/2014	FRANCISCO CARLOS IGLESIAS GARRIDO	4°
12906/2019	FRANCISCO JOSÉ MONTEIRO	4°, 5°, 6°, E 7°
41590/2018	FRANCOLINA ARAÚJO SOUZA	5°
9324/2018	GELSON DOS SANTOS OLIVEIRA	1°, 2°, 3°, 4° E 5
38788/2015	GILBERTO SANTOS REIS	7°

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### JANETE GOMES LIMA

Coordenadora Administrativa/SEFAZ

## DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "a"

#### INDEFIRO

Não incidência do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 64975/2018

Interessados: DELTA PARTICIPACÕES S/A. PATRIMONIAL VENTURA S/A. HAYA EMPREENDIMENTOS E PARTICIAPAÇÕES LTDA, ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA, PATRIMONIAL ILHAS DOS FRADES LTDA E AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA

(Inscrição imobiliária nº 469.957-2, 433.305-5; 573.245-0, 617.563-5; 406.989-7, 706.498-5; 656.992-7, 692.159-0, 692.160-4, 635.945-0, 634.925-0, 684.727-7, 934.386-5, 934.387-3; 413.762-

Salvador, 12 de agosto de 2019.

CELSO TAVARES FERREIRA Diretor da Receita Municipal

# DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL.

### DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "b"

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 39288/2016

Interessado: FRANCISCO RAIMUNDO BRITTO RIBEIRO

(Inscrição imobiliária nº 28.629-0)

Salvador, 12 de agosto de 2019.

**CELSO TAVARES FERREIRA** 

Diretor da Receita Municipal

## DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL,

### DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "c"

### DEFIRO

Não Incidência do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 22353/2019 Interessado: BANCO CITIBANK S/A

(Inscrição imobiliária nº 242.068-6, 242.029-5, 242.027-9, 281.077-8 e 242.067-8)

Salvador, 12 agosto de 2019.

**CELSO TAVARES FERREIRA** Diretor da Receita Municipal

### DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

#### DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº: 47313/2019

Interessado: ANDRE ROBERTO CERQUEIRA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 592.626-2)

Processo nº: 43152/2019

Interessado: GRACIELLA MARIA DE SOUZA (Inscrição imobiliária nº 573.424-0)

Processo nº: 47777/2019

Interessado: JOSÉ RAIMUNDO CALDAS (Inscrição imobiliária nº 592,776-5)

Processo nº. 47286/2019

Interessado: LENIRA DA CONCEICÃO PEREIRA (Inscrição imobiliária nº 564.192-6)

Processo nº: 34188/2019

Interessado: LUZINETE MENEZES NASCIMENTO (Inscrição imobiliária nº 570.989-0)

Processo nº: 42849/2019

Interessado: SILVIA FONTES SERRÃO (Inscrição imobiliária nº 592,777-3)

Salvador, 19 de agosto 2019.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

## DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 46721/2019

Interessado: ANÁLIA RIBEIRO DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 557.791-8)

Processo nº: 41508/2019

Interessado: ANTONIO GOMES DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 419.910-3)

Processo nº: 48122/2019

Interessado: EDILTON SÉRGIO CASTRO DE MAGALHÃES BITTENCOURT

(Inscrição imobiliária nº 392.570-6)

Processo nº: 46525/2019

Interessado: EDISON CERQUEIRA DE SOUZA (Inscrição imobiliária nº 532.779-2)

Processo nº: 47221/2019

Interessado: EDVALDO CARDOSO DE OLIVEIRA (Inscrição imobiliária nº 205.573-2)

Processo nº: 46601/2019

Interessado: ERLANDIA ALMEIDA DE JESUS (Inscrição imobiliária nº 343.671-3)

Processo nº: 46662/2019

Interessado: GRACIA MARIA LEAL DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 386.404-9)

Processo nº: 47622/2019

Interessado: MARIA DA GLORIA ALMEIDA BASTOS

(Inscrição imobiliária nº 532.814-4)

Processo nº: 46705/2019

Interessado: MARIA DE SÃO PEDRO SANTOS OLIVEIRA

(Inscrição imobiliária nº 355.197-0)



Processo nº: 48159/2019

Interessado: MARINALVA DANTAS DA SILVA PINHO

(Inscrição imobiliária nº 354.246-7)

Processo nº: 46410/2019

Interessado: ROSALINA MARIA FRANCA FALCÃO MARTINS

(Inscrição imobiliária nº 392.697-4)

Processo nº: 47819/2019

Interessado: SEBASTIÃO SANTOS RAMOS (Inscrição imobiliária nº 365.055-3)

Processo nº: 46289/2019

Interessado: SETEMBRINO CONCEIÇÃO DOREA

(Inscrição imobiliária nº 387.193-2)

Salvador, 19 de agosto 2019.

#### VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

### **RETIFICAÇÃO**

Nos Despachos Finais do Diário Oficial do Município de 10 a 12 de agosto de 2019, página 40, referente à Licença Prêmio de Cassio Trajano Lopes Costa, onde se lê processo n°20919/2005, leia-se **processo n°20919/2008.** E nos despachos Finais do Diário Oficial de 17 a 19 de agosto de 2019, página 3 referente à Licença Prêmio de Erothides Américo de Freitas Neto, onde se lê **processo** n°62836/2017, leia-se processo n°60836/2017.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### JANETE GOMES LIMA

Coordenador Administrativo/SEFAZ

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JONADAB FERREIRA CAMPOS
INSC. IMOBILIÁRIA	579.036-0
CPF/CNPJ	065.864.905-10
PROCESSOS N.	13055/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 1.212.257,25, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP - VALOR PROPOSTO PELO IMPUGNANTE R\$ 420.000,00 - ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	ARQUIBALDO CARLOS DA ANUNCIAÇÃO
INSC. IMOBILIÁRIA	882.957-8
CPF/CNPJ	099.393.425-00
PROCESSOS N.	13380/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 88.481,87, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP - VALOR PROPOSTO PELO IMPUGNANTE R\$ 70.000,00 - ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUNTE	ANTONIO NOGUEIRA DOS SANTOS
REQUERENTE	ANTONIO NOGUEIRA DOS SANTOS
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	455.593-7
CNPJ DO CONTRIBUINTE	024.465.705-00
PROCESSO N°.	6128/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO

EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO
	DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA
	ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA
	DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL
	CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A
	R\$ 632.922,58, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR
	DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL
	PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº.
	7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	NUCLEO55 PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA - EPP
REPRESENTANTE LEGAL	SERGIO COUTO ADVOGADOS ASSOCIADOS -OAB/BA 13.959
CGA	478.776/001-80
CNPJ	19.396.139/0001-24
PROCESSO N.	27666/2019
NFL	63.2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. INADIMPLÊNCIA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO. RESTOU COMPROVADO A FALTA NO RECOLHIMENTO DO ISS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS PREVISTO NO SUBITEM 3.02 E 37.01 DA LS ANEXA À LEI 7.186/2006. INFRINCÊNCIA NO PERÍODO A PARTIR 16/07/2013. ARTIGOS 104, 105 E 106 DA LEI, 7.186/2006 ALT. PELA LEI 8.421/2013, OBS. O DEC. 17.671/2007. PENALIDADES APLICÁVEIS: A PARTIR DE 16/07/2013, ARTS. 112, I, "A" DA LEI 7.186/2006, C/RED. DA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUNTE	ANTONIO NOGUEIRA DOS SANTOS
REQUERENTE	ANTONIO NOGUEIRA DOS SANTOS
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	455.593-7
CNPJ DO CONTRIBUINTE	024.465.705-00
PROCESSO N°.	6128/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 632.922.58, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUNTE	PATRIMONIAL AMARANTE LTDA
REQUERENTE	PATRIMONIAL AMARANTE LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	231074-0
CNPJ DO CONTRIBUINTE	10.767.616/0001-46
PROCESSO N°.	9695/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 1.303.832,80, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

### COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção aos Princípios da Preclusão e do Prejuízo, fica cientificado o Contribuinte, e/ou Representantes Legais, abaixo identificado que precluiu a oportunidade para apresentação de Recurso Administrativo - Base legal artigos 289, §2°, 294-D, §1° e 307 todos combinado com 292 - A todos da Lei nº 7.186/06 em vigor.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
28531/2019 35440/2019	RABBIT COOPER COMÉRCIO DE ROUPAS CALÇADOS E ACESSORIOS LTDA / ALINE DIAS SUZA A. COELHO (OAB/BA 23,949)	262/2019

Salvador, 19 de agosto de 2019

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	NSDN-DESENVOLVIMENTO DE NEGÓCIOS S/C ME
REPRESENTANTE LEGAL	ANA CÁSSIA DA SILVA FREITAS E OUTROS
CGA	149.480/001-21
CNPJ	02.808.056/0001-00
PROCESSO N.	60343/2018
NFL	363.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS - SUPOSTA FALTA E/OU INSUFICIÊNCIA NO RECOLHIMENTO DO SERVIÇOS, CONSTANTES DO ITEM 17.01 DA LISTA DE SERVIÇOS - PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - DESCONSTITUIÇÃO DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO, CONTRIBUINTE PROVA RECOLHIMENTO DO IMPOSTO.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANA MARIA SOUZA SANTOS BITTENCOURT
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	875222-2
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	388.185.745-15
PROCESSO N°.	7157/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 111.935,21 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CARLOS ÓLÍVIO PEDREIRA DO COUTO FERRAZ
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	21460-4
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	002.333.905-533
PROCESSO N°.	6545/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018

FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 331.021,96 EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO V. TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUNTE	ALEXSANDRA DIAS DA ENCARNAÇÃO
REQUERENTE	ALEXSANDRA DIAS DA ENCARNAÇÃO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	139494-0
CPF DO CONTRIBUINTE	960.104.795-68
PROCESSO N°.	9977/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 132.678,89, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUNTE	PATRIMONIAL AMARANTE LTDA
REQUERENTE	PATRIMONIAL AMARANTE LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	231074-0
CNPJ DO CONTRIBUINTE	10.767.616/0001-46
PROCESSO N°.	9695/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE DOCUMENTOS E PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DO REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 1.303.832,80, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTÍGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

### REPRESENTAÇÃO FISCAL - REFIC CONVITE

CONTRIBUINTE	DILSON JATAHY FONSECA JUNIOR
PROCESSO N°	16565/2016
REPRESENTANTE	FRANCISCO DE ASSIS BAQUEIRO(OAB/BA 56419)
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGIÊNCIAS REALIZADAS NO PROCESSO ACIMA DISCRIMINADO. CASO ENTENDA NECESSÁRIO EFETUAR JUNTADA DE QUALQUER DOCUMENTAÇÃO, DEVERÁ A MANIFESTAÇÃO SER PROTOCOLÍZADA NO SETOR DE PROTOCOLÓ DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE APÓS O PRAZO SOLICITADO, CASO O CONTRIBUINTE NÃO COLACIONE NOVOS DOCUMENTOS AOS AUTOS, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.



CONTRIBUINTE	DARKSON DE MEIRELLES FONSECA
PROCESSO N°	15267/2016
REPRESENTANTE	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS( OAB/BA 9398)
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGIÊNCIAS REALIZADAS NO PROCESSO ACIMA DISCRIMINADO. CASO ENTENDA NECESSÁRIO EFETUAR JUNTADA DE QUALQUER DOCUMENTAÇÃO, DEVERÂ A MANIFESTAÇÃO SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE APÓS O PRAZO SOLICITADO, CASO O CONTRIBUINTE NÃO COLACIONE NOVOS DOCUMENTOS AOS AUTOS, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUINTE	DIHOL DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA
PROCESSO N°	35117/2014
REPRESENTANTE	MILLENA SOUZA DO VALLE ( OAB/BA 40207)
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGIÊNCIAS REALIZADAS NO PROCESSO ACIMA DISCRIMINADO. CASO ENTENDA NECESSÁRIO EFETUAR JUNTADA DE QUALQUER DOCUMENTAÇÃO, DEVERÁ A MANIFESTAÇÃO SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE APÓS O PRAZO SOLICITADO, CASO O CONTRIBUINTE NÃO COLACIONE NOVOS DOCUMENTOS AOS AUTOS, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### MARIA AMALIA COELHO

Chefe da Representação Fiscal

### SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

#### **PORTARIA Nº 013/2019**

O Secretário Municipal de Comunicação -SECOM, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Designar MARCELO LEAL MARTINS DA SILVA, matrícula nº 3142502, Cargo em Comissão de Gestor de Projetos, grau 54, para cumulativamente responder pelo Cargo em Comissão de Gerente III, grau 56, em substituição a titular **OLÍVIA DE LIMA MOTA CORREIA**, matrícula nº 3150203, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 02/09/2019 a 16/09/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO, 19 de agosto de 2019.

### JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

### SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

### PORTARIA CONJUNTA N°004/2019

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES. INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ e a SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE A POBREZA - SEMPRE/FMAS, no uso de suas atribuições legalmente conferidas e observando o disposto no Parágrafo Único do Art.12 da de 06/01/2015, assim como o Termo de Compromisso nº 001/2017, de 24/03/2017, publicado no DOM nº 6,809, de 25 a 27/03/2017 e o Primeiro Termo Aditivo, de 27/06/2019, publicado no DOM nº 7.397, de 28/06/2019.

### RESOLVEM

Artigo 1º- Descentralizar, na forma indicada no quadro anexo, a execução do Projeto: 08.243.0004.134400 - Primeiro Passo - Ações de Assistência Social para a Primeira Infância, para o Fundo Municipal de Assistência Social - FMAS, integrante da SEMPRE, considerando a afinidade da proposta deste Projeto com as atribuições e atividades implementadas pelo Fundo.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE E GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE A POBREZA, 31 de julho de 2019

### ROGÉRIA ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária Municipal de Políticas para Mulheres Infância e Juventude

### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária Municipal de Promoção Social e Combate a Pobreza, em exercicio

#### ANEXO A PORTARIA Nº 004/2019

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR	DESCENTRALIZAÇÃO DE CREDITO	PAG: 1
-----------------------------	-----------------------------	--------

#### UNIDADE ORIGEM:

 $58000-{\rm Secretaria}$  Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude -  ${\rm SPMJ}$ 

580002 - UG SPMJ - Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude - SPMJ

58002 - SPMJ - Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude - SPMJ

#### UNIDADE DESTINO:

52000 - Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE

521010 - FMAS - Fundo Municipal de Assistência Social - FMAS

52100 - FMAS - Fundo Municipal de Assistência Soci	Valores em R\$ 1,00			
PROJETO / ATIVIDADE	VALOR			
08.243.0004.134400	33.90.48	0.1.00	3.428.000	
TOTAL				

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

#### EDITAL 001/2019

#### ATO COMPLEMENTAR 040/2019

Dispõe sobre a indicação dos ficais para atuarem na eleição e na apuração de votos do Processo Escolha dos Conselheiros Tutelares do Município de Salvador

A Comissão Coordenadora do Processo de Escolha dos Conselheiros Tutelares de Salvador, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal n° 8.069/90, da Lei Municipal n° 6.266/03 e do Edital n° 001/2019

#### RESOLVE:

Art 1 Solicitar aos (as) Candidatos (as) habilitados (as) a Conselheiros (as) Tutelares do Município de Salvador para o quatriênio de 2020/2023, que indiquem até 2 (dois) fiscais, para atuarem no dia da eleição e na apuração dos votos.

Art. 2 As documentações dos (as) fiscais deverão ser apresentadas pelos (as) candidatos (as) na sede do CMDCA, sito Avenida Joana Angélica, Rua Engenheiro Lima e Silva, Edifício Fernando José 399, Nazaré, das 09h às 16h30min, entre os dias 19 e 23 de agosto de 2019, composta por cópia do RG e comprovante de residência, legíveis, assim como, contato telefônico dos (as) fiscais, ou ainda enviadas por email cmdcasalvador@gmail.com.

Art. 3 Esta resolução entra em vigor na sua publicação no site e/ou Diário Oficial do Município:

Salvador, 16 de agosto de 2019.

### RENILDO BARBOSA

Presidente da Comissão

### EDITAL 001/2019

### ATO COMPLEMENTAR 041/2019.

A Comissão Coordenadora do Processo de Escolha dos Conselheiros Tutelares de Salvador, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal n° 8.069/90, da Lei Municipal n° 6.266/03 e do Edital n° 001/2019 e Resolução 033/2019.

### RESOLVE:

Art. 1 Instaurar processo administrativo para apurar suposta conduta vedada atribuída ao Candidato Ranan Vitor Conceição Santos Landim, habilitado no Processo de Escolha dos Conselheiros Tutelares do Município de Salvador.

Art. 2 Esta resolução entra em vigor na sua publicação no site e/ou Diário Oficial do Município;

Salvador, 19 de agosto de 2019.

### RENILDO BARBOSA

Presidente da Comissão

### **EDITAL 001/2019**

### ATO COMPLEMENTAR 043/2019

A Comissão Coordenadora do Processo de Escolha, criada através da Resolução 001/2019 e 012/2019, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal 8.069/1990, Lei Municipal 6.266/2003, Resolução do CONANDA 170/2014, Portaria do TRE/BA 154/2019, em consonância com o Edital nº 001/2019, Ato Complementar 05/2019, item 6.1.6, resolve INDEFERIR a solicitação de anulação das questões subjetivas dos seguintes candidatos:

	CANDIDATO (A)			
01	ITAQUARACI SILVESTRE SANTOS DAMASCENO	001508		
02	ALAN CARLOS MARINHO SANTOS	001085		



	CANDIDATO (A)	INSCRIÇÃO
03	HENRIQUE OLIVEIRA DE CARVALHO	001503
04	LUCIANO DAMASCENO DOS SANTOS	001361
05	GEISA MARIA SILVA	0013510
06	SELMA JESUS DE SOUSA	001542
07	MERIAN DE OLIVEIRA ALVES	001431
08	MARIANE VILAS BOAS DE ALMEIDA	001619
09	JOSUÉ DE SOUSA DIONÍSIO	001516
10	KEITH CARLA ARGOLO DOS SANTOS	001249
11	JOANDERSON BISPO DOS SANTOS	0010180
12	ROBSON SANTOS DE OLIVEIRA	001224
13	ANTÔNIA RITA DOS S. MAGALHÃES	001088
14	GERSINA SILVA PRAXEDES	001103
15	MARIA GERSONITA MAGALHÃES PEREIRA	001075
16	RAQUEL RODRIGUES DOS SANTOS	001333
17	ARLETE BARRETO DE SOUZA	001275
18	18 ELAINE CRISTINA FERREIRA DOS SANTOS	
19	ELON SOUZA SANTOS	001198
20	LILIAN RIBEIRO LORDELLO	0013230
21	BIANCA AZEVEDO SILVEIRA	0016990
22	GICÉLIA FREITAS DOS SANTOS	NÃO SE APLICA
23	ELIANE SANTANA DOS SANTOS	0016840
24	CARLA SANTOS ROSÁRIO	NÃO SE APLICA
25	JANDIARA FÉLIX DÓREA	001645
26	HAMILTA MARIA DE JESUS QUEIROZ	001502
27	JEILSON WILDE DE JESUS QUEIROZ	NÃO SE APLICA

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### **RENILDO BARBOSA** Presidente da Comissão

#### PORTARIA 018/2019

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos das Leis Municipais 4.231/1990, c/c 5.204/1996.

#### RESOLVE

Art. 1 Afastar no período de 19/08/2019 a 06/10/2019, a Conselheira Tutelar Carine Souza Santos, por motivo de desincompatibilização, devendo retornar no dia 07/10/2019.

Art. 2 Na hipótese de não haver suplente, devido a excepcionalidade do processo de escolha em andamento, deverá o Conselho Tutelar, através de Assembleia ou decisão Colegiada, informar como se dará funcionamento no período;

Salvador, 16 de agosto de 2019.

### RENILDO BARBOSA

President

### PORTARIA 019/2019

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos das Leis Municipais 4.231/1990, c/c 5.204/1996 e Portaria 018/2019.

### RESOLVE:

Art. 1 Convocar no período de **19/08/2019** a **06/10/2019**, o Conselheira Tutelar Magno Miranda da Cruz, por motivo de desincompatibilização dos membros titulares para propaganda do Processo de Escolha de Conselheiros.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

RENILDO BARBOSA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 12/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTO JULGADO A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
604771	17088/18	MARIA HELENA SOUZA LOBO	614.173.275- 53	LIVIA KALID	R\$1.580,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 13/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605524	12974/19	BAR E RESTAURANTE BOULEVARD LTDA	10.702.998/0001- 20	VIVIANE MIRANDA	R\$699,34
600321	19056/19	JEAN MICHEL DESIRE STAMPAERT	06.295.415/0001- 16	VIVIANE MIRANDA	R\$139,87
600318	19059/19	INFINITY SERVICOS DE ESTACIONAMENTO LTDA	30.780.098/0001- 08	VIVIANE MIRANDA	R\$1.253,36
601209	28510/19	HELIO AUGUSTO VITORIO	NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA	R\$8.308,00
605673	31390/19	DFP HAMBURGUERIA LTDA	29.483.996/0001- 15	VALDINELIA MOREIRA	R\$143,86
605674	31373/19	RAIA DROGASIL S/A	61.585.865/1834- 85	VALDINELIA MOREIRA	R\$599,43

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 13/08/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602786	31682/19	ACADEMIA INTELIGENTE LTDA	17.180.077/0002-74	VALDINELIA MOREIRA	R\$337,67
601120	21318/19	COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA	NÃO CONSTA	VIVIANE MIRANDA	R\$3.000,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 14/08/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602525	29899/19	MAR BAR E FESTA EIRELI	28.280.560/0001- 66	VALDINELIA MOREIRA	R\$999,05
600707	23699/19	F A W COMERCIO DE ARTIGOS DE COLCHOARIA E MOVEIS LTDA	11.697.872/0001- 77	VALDINELIA MOREIRA	R\$159,84
315341	13003/19	TEXAS INFORMATICA COMERCIO ATACADISTA EIRELI	02.145.842/0001- 67	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.236,82
606474	28542/19	ARIVALDO NERES DE OLIVEIRA	095.735.345-68	VALDINELIA MOREIRA	R\$103,80
606039	24358/19	REGINALDO FERREIRA COSTA	104.012.535-20	VALDINELIA MOREIRA	R\$4.984,80
605723	12241/19	SCARFACE INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA	55.245.500/0019- 04	VALDINELIA MOREIRA	R\$311,40

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 15/08/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
600845	26598/19	ALBERICO ROMANO DE ASSIS JUNIOR	507.979.305-82	VALDINELIA MOREIRA	R\$2.077,00
606955	31211/19	RAIMUNDO BITENCUL MOTA	NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA	R\$674,70
600842	25760/19	LEONARDO RODRIGUES BASSALO	935.162.825-68	VALDINELIA MOREIRA	R\$850,12
606218	24388/19	VANDEIR JOSE DE OLIVEIRA JUNIOR	037.171.767-74	VALDINELIA MOREIRA	R\$24.924,00





AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
604164	24354/19	INOVATHI PARTICIPACOES LTDA	04.405.428/0044- 05	VALDINELIA MOREIRA	R\$311,40
605160	29894/19	EDILSON VITORINO DOS SANTOS	569.237.835-34	VALDINELIA MOREIRA	R\$830,40

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR. em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 15/08/2019, nor unanimidade, decide:

#### **AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
604538	27653/19	ADILSON SOUZA OLIVEIRA	922.769.035-20	VALDINELIA MOREIRA	R\$300,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 16/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTO JULGADO A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602255	11183/19	VALESCA MOREIRA PONTES DE LIMA	788.759.435- 91	VIVIANE MIRANDA	R\$3.230,93

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 16/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602013	48658/18	M DE AGUIAR COMERCIO DE COMBUSTIVEIS E DERIVADOS DE PETROLEO LTDA	34.310.961/0001- 14	LIVIA KALID	R\$1.500,00
601681	5415/19	VOTORANTIM CIMENTOS N/NE S/A	10.656.452/0036- 00	LIVIA KALID	R\$500,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR. em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 19/08/2019, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

AUTO	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602545	11186/19	SOCIEDADE CARNAVALESCA TALISMA S/C	16.188.690/0001- 94	VIVIANE MIRANDA	R\$11.161,23
601445	19250/18	VLOG VALERIA LOGISTICA INTERMODAL LTDA - ME	11.817.163/0001- 88	LIVIA KALID	R\$25.000,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05

Salvador, 19 de AGOSTO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 12/09/2019, por unanimidade, decide

### **AUTO JULGADO IMPROCEDENTE RECORRIDO DE OFÍCIO**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
604561	58142/18	SALVACOR CENTRO CARDIOLOGICO DE SALVADOR LTDA	32.609.265/0001- 88	LIVIA KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	02
----------------------------	----

Salvador, 19 de AGOSTO de 2019

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A C.IA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos. Atividades, Publicidades. Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 19/08/2019, por unanimidade, decide:

## AUTO JULGADO COM DEFESA COM SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE ADVERTÊNCIA, ARTIGO 145 INCISO I DA LEI 8.915/15

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
602097	36476/18	ECOPOSTOS COMBUSTIVEIS E SERVICOS LTDA	04.420.464/0003-70	LIVIA KALID

Salvador, 19 de AGOSTO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

#### **PORTARIA Nº. 26/2019**

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF, no uso de suas atribuições, previstas no art. 14, letra k, do Regimento desta Fundação, aprovado pelo Decreto nº 19.402 de 18/03/2009.

### RESOLVE:

Dispensar a pedido a partir de 19/08/2019, o servidor TOMAZ ANTONIO DA SILVA MIRANDA, matrícula 3087120, da Função de Confiança de Encarregado, grau 61, da Diretoria de Planejamento/DIPLAN.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO I FAI FERREIRA em 19 de agosto de 2019

## TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

### **RETIFICAÇÃO**

NOS RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02.08.2019 E PUBLICADOS NO DOM EM 09.08.2019:

ONDE SE LÊ: Processo 3660-2019, AO RECURSO A SEGUIR DISCRIMINADO, LEIA-SE 3630-2019.

PROCESSO N°	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
3630-2019	T143800053	ART. 181,XVII	ANA CLARA DE SOUZA E SILVA	MARCIO SOUZA LIMA

Salvador-BA, 19 de Agosto de 2019.



## **LICITAÇÕES**

### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação – COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 181/2019 - PROC: 6978/2018 - SEMGE, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em operação de logística integrada, para prestação de serviços de recebimento, armazenagem, movimentação, gestão de estoques, processamento de pedidos, separação, conferência, embalagem, expedição, distribuição e entrega dos produtos e bens de posse ou propriedade das Secretarias de Saúde (SMS), de Educação (SMED), de Gestão (SEMGE) e de Promoção Social e Combate à Pobreza (SEMPRE) da PMS - Prefeitura Municipal de Salvador, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 03/09/2019; abertura no dia 04/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 04/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 20 de agosto de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 189/2019 - PROC: 2443/2019 - SEMGE, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Agente de Integração, conforme previsto na Lei 11.788/2008, que atuará como organismo mediador junto às organizações de ensino, para a execução de procedimentos de caráter legal, técnico e administrativo relacionados ao recrutamento para estágio educativo supervisionado, individual em equipe de Unidade do Trabalho e Prática Profissional - UNITP, de nível médio, técnico e superior, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 06/09/2019; abertura no dia 09/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 09/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 190/2019 - PROC: 391/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços para eventual prestação de serviços não continuados de avaliação ambiental do agente químico Mercúrio inorgânico, a ser realizado nas atividades executadas por Odontólogos e Auxiliares de consultório dentário, no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde (SMS) e Agentes de Suporte Operacional (Setor de Iluminação Pública) da Secretaria Municipal de Ordem Pública (SEMOP) da Prefeitura Municipal de Salvador, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 03/09/2019; abertura no dia 04/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 04/09/2019 às 10:00h.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente

#### **AVISO DE SUSPENSÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL comunica, por conveniência da Administração Pública Municipal, a suspensão "sine die" da sessão de abertura da seguinte licitação: PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 148/2019 - PROC: 9046/2019 - SEMGE, cujo objeto é a contratação de instituição especializada e credenciada pela Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN) para o monitoramento mensal de exposição à radiação ionizante, através de dosímetros individuais para um grupo de Odontólogos, Auxiliares e Técnicos em Saúde Bucal e Técnicos em Radiologia lotados na SMS, informa, ainda, que a nova data será divulgada "a posteriori", através do Diário Oficial do Município e no site: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

### RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Senhor Secretário Municipal da Educação torna público para conhecimento dos interessados o resultado da licitação a seguir:

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 014/2019

PROCESSO Nº: 2798/2019

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios não perecíveis (mistura para o preparo de bolo com leite e ovos (sabor baunilha) e mistura para o preparo de bolo com leite e ovos (sabor chocolate)), através do Sistema de Registro de Preço, destinados à Rede Municipal de Ensino, visando atender ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAEC, PNAEP, PNAEQ, PNAEF, PNAE-EJA, MAIS EDUCAÇÃO e AEE, nas especificações, quantidades e prazos constantes deste Edital e seus anexos, visando futuras aquisições, de acordo com a conveniência e necessidade da Administração Pública

LICITANTE VENCEDOR	LOTES	VALOR DA PROPOSTA (R\$)
	01	371.475,00
BETOP COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA	02	340.875,00
DANILITEL CONCLUTORIA E COMERCIO FIRELL	03	24.000,00
DANUTRI CONSULTORIA E COMERCIO EIRELI	04	22.000,00

Valor Global do Pregão (Lotes 01+02+03+04) = R\$ 758.350,00 (setecentos e cinquenta e oito mil e trezentos e cinquenta reais).

Data de adjudicação: 09/08/2019

Data de homologação pela Autoridade Superior: 12/08/2019.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

HILAISE SANTOS DO CARMO

## SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

### **RESULTADO DE SELEÇÃO INTERNA**

VENCEDOR: PMG Comunicação Ltda

OBJETO: Conceituação e criação de campanha MOBILIDADE 2019 - PUP FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei Federal n°12. 232/2010. Decreto Municipal n°21. 539/2011.

LUCIANA VISCO

Diretora de Publicidade e Comunicação Digital

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

### RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 06/2019

PROCESSOS Nº:34.972/2019

OBJETO: Contratação referente a Inscrição de 01 (Um) funcionário no "XXVIII CONGRESSO BRASILEIRO DE BIBLIOTECONOMIA E DOCUMENTAÇÃO".

**PERÍODO:** 01 a 04 de Outubro de 2019.

EMPRESA: FEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ASSOCIAÇÕES DE BIBLIOTECÁRIOS, CIENTISTAS DE INFORMAÇÃO E INSTITUIÇÕES - FEBAB.

CNPJ N°: 44.075.687/0001-08.





VALOR GLOBAL: R\$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: NUMERO:2019PE000700 EVENTO: 400001 Emissão de Pré-Empenho da Despesa SUBAÇÃO: 250132 Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEDUR UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 60002 - SEDUR - Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo; FONTE RECURSO: 0.1.00.000000 - Tesouro, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica GRUPO PROGRAMAÇÃO FINANCEIRA 012 - Outras Despesas

**DATA DO ATO:**19/08/2019

AMPARO LEGAL: Art. 25, inciso II, combinado com o inciso IV do art. 13 da Lei Federal nº 8,666/93.

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

PLELIANE ESPINHARA Presidente

### SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL

### **REVOGAÇÃO DE DISPENSA**

### **DISPENSA DE LICITAÇÃO 013/2019**

Nos termos dos despachos apensados ao Processo nº 644/2019 revogo a DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013/2019, da RADIOTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO LTDA, CNPJ: 96.832.589/0001-63 publicado no DOM nº 7.415 do dia 25/07/2019 na folha 10.

Salvador, 14 de agosto de 2019

VINICIUS TELES

#### **DISPENSA DE LICITAÇÃO 016/2019**

PROCESSO N°: 708/2019

EMPRESA: DEL PAMA COMÉRCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA.

CNPJ: 00.831.039/0001-50

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 64 (SESSENTA E QUATRO) METROS DE TAPETE ANTIDERRAPANTE TIPO GRADINHA PARA ÁREAS MOLHADAS, A SEREM UTILIZADOS NA PISCINA OLÍMPICA DA ARENA AQUÁTICA DE SALVADOR

VALOR GLOBAL: R\$ 17 280 00 (DEZESSETE MIL DUZENTOS E OITENTA REAIS)

AMPARO LEGAL: ARTIGO 24 INCISO II DA LEI N.º 8.666/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE: 27.812.0005.104200 - IMPLANTAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE PROGRAMAS DE ATIVIDADES ESPORTIVAS - SEMTEL. ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO. FONTE DE RECURSO: 0.1.00 - TESOURO.

**DATA DO ATO**: 15/08/2019

Salvador, 15 de agosto de 2019

VINÍCIUS TELES Subsecretário

### SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 40 /2019 PROCESSO: 575/2019 EMPRESA: FARDSEG INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA OBJETO: Aquisição de fardamento DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 250104 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000 PARECER: 128/2019 VALOR TOTAL: R\$ 11.200,00 (onze mil e duzentos reais) AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II. DATA DO ATO: 19 de Agosto de 2019

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

**AILTON GUEDES PEREIRA** Gerente Administrativo

**RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO** 

DISPENSA Nº 41/2019 PROCESSO: 466/2019 EMPRESA: OMEGA FERRAMENTAS E MAQUINAS LTDA OBJETO: Aquisição de escadas articuladas

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: subação 250104 ND. 44.90.52 Fonte 0.1.00.000000

PARECER: 121/2019

VALOR TOTAL: R\$ 12.404,00 (doze mil quatrocentos e quatro reais)

AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II.

DATA DO ATO: 19 de Agosto de 2019

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

AILTON GUEDES PERFIRA

Gerente Administrativo

### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 42/2019 PROCESSO: 583/2019

EMPRESA: D K MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA

OBJETO: Aquisição de fita multiuso autoadesiva

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 245300 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000

PARECER: 127/2019

VALOR TOTAL: R\$ 5.400.00 (cinco mil e quatrocentos reais) AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II.

DATA DO ATO: 19 de Agosto de 2019

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

AILTON GUEDES PEREIRA

Gerente Administrativo

#### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 584/2019

EMPRESA: ATACADO 68 COMERCIAL ATACADISTA DE MATERIAIS EM GERAL - EIRELI

OBJETO: Aguisição de manta asfáltica

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 243700 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000

PARECER: 122/2019

VALOR TOTAL: R\$ 15.954,30 (quinze mil novecentos e cinquenta e quatro reais e trinta centavos) AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II.

DATA DO ATO: 19 de Agosto de 2019

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

AILTON GUEDES PEREIRA

Gerente Administrativo

### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA N°44/2019 PROCESSO: 611/2019 EMPRESA: CTECH - SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI OBJETO: Aquisição de material para programação visual DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 250104 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000 PARECER: 130/2019 VALOR TOTAL: R\$ 32.104,00 (trinta e dois mil cento e quatro reais)

AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II.

DATA DO ATO: 19 de Agosto de 2019

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

AILTON GUEDES PEREIRA

### SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

### **AVISO DE RETIFICAÇÃO**

No Aviso de Licitação, Concorrência nº 017/2019, publicado no DOM nº 7.432, pág. 14, de 17 a 19/08/2019:

Onde se lê:

Objeto: contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria ao gerenciamento, à fiscalização e às analises e aprovações de projetos e ao apoio técnico às obras de implantação do "Trecho 2" e do "Trecho expansão Pituba" do Empreendimento "Corredores de Transporte Público Integrado de Salvador/LAPA-LIPE

Leia-se:

Objeto: contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria ao gerenciamento, à fiscalização e às analises e aprovações de projetos e ao apoio técnico às obras de implantação do "Trecho 2" do Empreendimento "Corredores de Transporte Público Integrado de Salvador/LAPA-

Salvador, 19 de agosto de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente-COPEL.

## **CONTRATOS**

### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 696/2019**

PROCESSO: 3797/2013 CONTRATO nº 088/2015 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 002/2014 de 06/12/2014. CONTRATADA: AGOGÔ MARKETING PROMOCIONAL LTDA. DATA DE ASSINATURA: 19 de agosto de 2019 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ORGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR ESTIMADO (R\$)
SECULT	239900	3.3.90.39	0.1.00	140.079,92
SEMPRE	250119	3.3.90.39	0.1.00	176.041,76

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 024/2019

PROCESSO: 7980/2018

OBJETO: Registro de Precos de artigos de higiene pessoal TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 297/2019

CONTRATADO: A7 DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 12 664 453/0001-00

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura

ÓRGÃO/ENTIDADE
FCM
SEINFRA
SEMAN
SEMPRE
SMED
SMS
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 19 de agosto de 2019

ASSINAM:

### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### THIAGO LUIS ALMEIDA PATRÍCIO

A7 DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	200012379	CREME DENTAL INFANTIL SEM FLÚOR PARA CRIANÇAS DE 5 ANOS	ТВ	2,73
2	200011503	REPELENTE INFANTIL, LOÇÃO, 110 ML	UN	4,99
3	200007450	SABONETE LÍQUIDO INFANTIL	UN	6,59
4	200006314	CREME DENTAL COM FLÚOR 90G	TB	1,13
5	200005013	CONDICIONADOR CAPILAR CABELOS NORMAIS 350ML	UN	3,58
6	200005012	SHAMPOO CAPILAR CABELOS NORMAIS 350ML	UN	3,52
7	200017325	SHAMPOO CAPILAR INFANTIL 200ML	UN	6,60
8	200017326	CONDICIONADOR CAPILAR INFANTIL 200ML	UN	6,70
09	200004162	SABONETE EM BARRA PERFUMADO 90G	UN	1,38

Salvador, 19 de agosto de 2019

**GUSTAVO TEIXEIRA MORIS** 

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 024/2019

PROCESSO: 7980/2018

**OBJETO:** Registro de Preços de artigos de higiene pessoal

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 298/2019

CONTRATADO: ALIANÇA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL LTDA - ME

CNPJ: 24.658.170/0001-26

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
FCM
SEINFRA
SEMAN
SEMPRE
SMED
SMS
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 19 de agosto de 2019

ASSINAM:

#### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

#### AURISTONE PEREIRA PESSOA

ALIANCA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL LTDA - ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	200017325	SHAMPOO CAPILAR INFANTIL 200ML	UN	8,75
2	200017326	CONDICIONADOR CAPILAR INFANTIL 200ML	UN	8,75
3	200012379	CREME DENTAL INFANTIL SEM FLÚOR PARA CRIANÇAS DE 5 ANOS	ТВ	4,23
4	4 200011503 REPELENTE INFANTIL, LOÇÃO, 110 ML		UN	11,60
5	200007450	SABONETE LÍQUIDO INFANTIL	UN	9,94
6	200006314	CREME DENTAL COM FLÚOR 90G	ТВ	2,19
7	200005013	CONDICIONADOR CAPILAR CABELOS NORMAIS 350ML	UN	8,09
8	200005012	SHAMPOO CAPILAR CABELOS NORMAIS 350ML	UN	8,10
09	200004162	SABONETE EM BARRA PERFUMADO 90G	UN	1,60

Salvador, 19 de agosto de 2019

### **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS**

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO**

PREGÃO ELETRÔNICO: 107/2019

PROCESSO: 2325/2019

**OBJETO:** Registro de Preços de rações para cães e gatos

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 301/2019 CONTRATADO: REND BRASIL LTDA - EPP

CNPJ: 11.157.255/0001-89

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE				
	SMS			

DATA DA ASSINATURA: 19 de agosto de 2019

ASSINAM:

### ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

### LUCIANO NOVAES DE CARVALHO

REND BRASIL LTDA - EPP





ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1.	200003461	RAÇÃO PARA CÃES 25 KG	93,28
2.	200013934	RAÇÃO PARA GATOS ADULTOS	6,32

Salvador, 19 de agosto de 2019

#### GUSTAVO TEIXFIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

#### **RESUMO DO CONTRATO Nº 068/2019**

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53 CONTRATADA: Escola Formação Infantil CNPJ: 07.676.608/0001-80 MODALIDADE: Credenciamento PROCESSO Nº: 012/2019

OBJETO: Prestação de serviços para o atendimento de crianças de 2 a 5 anos, na educação infantil. VALOR ESTIMADO: R\$ 492.179,76 (quatrocentos e noventa e dois mil cento e setenta e nove reais e

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.1600; Natureza da Despesa 3.3.90.39;

Fonte 0.1.91 / 0.2.19-Transferencia do Fundeb. Operações de Credito Externo. DATA DE ASSINATURA: 19 de agosto de 2019

ASSINAM:

#### RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretaria Municipal da Educação

#### JANICE SOUZA SIMÃO

Escola Formação Infantil

#### **RESUMO DE CONTRATO Nº 70/2019**

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53
CONTRATADA: Escola Doutrina Infantil CNPJ: 00.104.981/0001-17 MODALIDADE: Credenciamento

PROCESSO Nº: 012/2019

OBJETO: Prestação de serviços para o atendimento de crianças de 2 a 5 anos, na educação infantil. VALOR ESTIMADO: R\$ 144.460,98 (cento e quarenta e quatro mil quatrocentos e sessenta reais e

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Proieto/Atividade 12.365.0001.1600; Natureza da Despesa 3.3.90.39; Fonte 0.1.91 / 0.2.19 - Transferência do Fundeb. Operações de Credito Externo.

DATA DE ASSINATURA: 19 de agosto de 2019

### RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretaria Municipal da Educação

### ALEX SANDRA BARROS DE JESUS

Escola Doutrina Infantil

### RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2019010246 N° PROCESSO: 7957/2018.2 CONTRATADA: F.F.N FORNAZARI CNPJ: 13.104.805/0001-27

OBJETO: 100 UN QUADRO BRANCO MOLDURA EM ALUMÍNIO 2000x1200MM.

VALOR: R\$ 19.100,00 (Dezenove mil cem reais). DATA DE ASSINATURA DA AFM: 29/07/2019

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2435 - Manutenção dos Centros Municipais de Educação Infantil - CMEI. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 0.2.20 - Recursos de Complementação da União - Transferências FUNDEB 60%.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2019010248

N° PROCESSO: 7957/2018.2 CONTRATADA: F.F.N FORNAZARI CNPJ: 13.104.805/0001-27

OBJETO: 400 UN QUADRO BRANCO MOLDURA EM ALUMÍNIO 2000x1200MM.

VALOR: R\$ 76.400,00 (Setenta seis mil quatrocentos reais). DATA DE ASSINATURA DA AFM: 29/07/2019

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2436 - Manutenção das Unidades de Ensino Fundamental. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte:

0.2.20 - Recursos de Complementação da União - Transferências FUNDEB 60%. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2019010249

N° PROCESSO: 5592/17

CONTRATADA: GLOBAL SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA - EPP CNPJ: 08.493.422/0001-58

OBJETO: 20 UN MESA DE REFEITÓRIO EM MADEIRA 06 ASSENTOS LAMINADO

1800X800X720X750MM.

VALOR: R\$ 15.740,60 (Quinze mil setecentos quarenta reais sessenta centavos). DATA DE ASSINATURA DA AFM: 29/07/2019

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2435 - Manutenção dos Centros Municipais de Educação Infantil - CMEI. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 0.2.20 - Recursos de Complementação da União - Transferências FUNDEB 60%.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2019010252

N° PROCESSO: 5592/17

CONTRATADA: GLOBAL SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA - EPP

CNPJ: 08.493.422/0001-58

OBJETO: 70 UN MESA DE REFEITÓRIO EM MADEIRA 06 ASSENTOS LAMINADO 1800X800X720X750MM.

VALOR: R\$ 55.092,10 (Cinquenta cinco mil noventa dois reais dez centavos).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 29/07/2019 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2436 - Manutenção das Unidades de Ensino Fundamental. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 0.2.20 - Recursos de Complementação da União - Transferências FUNDEB 60%. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

#### AFM: 2019010258

Nº PROCESSO: 7595/2018
CONTRATADA: TRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LTDA - ME

CNPJ: 09.550.793/0001-97

OBJETO: 50 UN BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO TORRE / COLUNA COM CONJUGADO 04 LITROS

VALOR: R\$ 33.839,00 (Trinta três mil oitocentos trinta nove reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 29/07/2019 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2436 - Manutenção das Unidades de Ensino Fundamental. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 0.2.20 - Recursos de Complementação da União - Transferências FUNDEB 60%.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2019010260

N° PROCESSO: 2639/2018

CONTRATADA: TRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LIDA - ME

CNPJ: 09.550.793/0001-97

OBJETO: 40 UN BEBEDOURO ELÉTRICO DE PRESSÃO TORRE / COLUNA COM CONJUGADO 04 LITROS

VALOR: R\$ 26.340,00 (Vinte seis mil trezentos quarenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 29/07/2019 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2435 - Manutenção dos Centros Municipais de Educação Infantil - CMEI. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 0.2.20 - Recursos de Complementação da União - Transferências FUNDEB 60%. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 14 de Agosto de 2019

#### FLAVIO HENRIQUE PIMENTA

Diretor de Suporte à Rede Escolar

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 052/2016

PROCESSO: Nº 6128/2017.

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo da prestação dos servicos por mais 12 (doze) meses, com início em 30/08/2019 e término em 29/08/2020, permanecendo o valor global de R\$ 223.026,60 (duzentos e vinte e três mil vinte e seis reais e sessenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.122.0016.250106; 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 002 e 014.

CONTRATADA: POLI EXPRESS TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA-ME.

CNPJ: 04.471.006/0001-06 DATA DA ASSINATURA: 13/08/2019. AMPARO LEGAL: Art. 57, II da Lei n.º 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: Ricardo Miranda de Souza.

Salvador, 13 de agosto de 2019.

### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

### SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2019011359

LICITAÇÃO Nº: 032/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000074 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 508/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: SURPREENDER NEGÓCIOS E EVENTOS LTDA.

CNPJ N°: 20.629.194/0001-04

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNERO ALIMENTICIOS. VALOR TOTAL: R\$ 1.200.00(UM MIL. DUZENTOS REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 256000

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.12 FONTE: 2.229 - TRASNF. DE RECURSOS

DATA DA AFM: 15/08/2019 PROCESSO SEMPRE Nº 2614/2019

Salvador, 16 de agosto de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2019011360

LICITAÇÃO Nº: 032/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000074

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 508/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À PORREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: SURPREENDER NEGÓCIOS E EVENTOS LTDA.

CNP I Nº 20 629 194/0001-04

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GENERO ALIMENTICIOS.

VALOR TOTAL: R\$ 2.400,00(DOIS MIL,QUATROCENTOS REAIS). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.12 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 15/08/2019 PROCESSO Nº 2556/2019

Salvador, 19 de agosto de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

### SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019011493

N° DO PROCESSO:5325/17

TERMO DE COMPROMISSO Nº:2019000035

CONTRATADA: COMERCIAL DE ALIMENTOS BANAMIN EIRELI-EPP

CNPJ: 07.157.261/0001-69

**OBJETO:** FORNECIMENTO DE REFEIÇÃO DESJEJUM

VALOR TOTAL: R\$ 20.928.40 (VINTE MIL NOVECENTOS E VINTE E OITO REAIS E QUARENTA CENTAVOS DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 254700 - ELEMENTO DE DESPESA 0339039-

FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA**: 19/08/2019

### LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL**

AFM: 2019011497

LICITAÇÃO:021/2019
TERMO DE COMPROMISSO Nº 2019000172

PROCESSO N°9040/2018 CONTRATANTE: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS

CNPJ: 15.185.234/0001-28
CONTRATADA: PARCO PAPELARIA LTDA.

CNPJ: 05.214.053/0001-29
OBJETO: CAIXAS PARA ARQUIVO DE PLÁSTICO ONDULADA AZUL.

VALOR TOTAL: R\$ 307,96 (TREZENTOS E SETE REAIS E NOVENTA SEIS CENTAVOS)

**ELEMENTO DE DESPESA:** 33.90.30

**DATA DE ASSINATURA:** 16/08/2019

AFM: 2019011496

LICITAÇÃO:021/2019 TERMO DE COMPROMISSO Nº 2019000172

PROCESSO N°9040/2018 CONTRATANTE: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS CNPJ: 15.185.234/0001-28
CONTRATADA: ALIANÇA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL LTDA-ME.

CNPJ: 24.658.170/0001-26

OBJETO: CAIXAS PARA ARQUIVO TIPO BOX EM PAPELÃO RECICLADO.

VALOR TOTAL: R\$ 1.058,44 (UM MIL E CINQUENTA OITO REAIS E QUARENTA QUATRO CENTAVOS)

SUBAÇÃO: 107600 ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30

FONTE: 0.1.00 DATA DE ASSINATURA: 16/08/2019

### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 44/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 578/2019- FGM

COMPROMITENTE: FABRICIO SILVA DE BRITO

CPF: 011.530.955-13

OBJETO: DESENVOLVIMENTO E EXECUÇÃO DO PROJETO INTITULADO O MUSEU É A RUA, SELECIONADO ATRAVÉS DO EDITAL Nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 DE JULHO DE 2020

VALOR: R\$ 25 000 00 (VINTE E CINCO MIL REALS) DATA DA ASSINATURA: 19 DE AGOSTO DE 2019

Salvador, 19 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

#### **RESUMO DO CONTRATO**

CONTRATO nº 406/2019 PROCESSO nº 339/2019

INEXIGIBILIDADE nº 263/2019

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: PILAR DAS PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA.
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa PILAR DAS PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Carlinhos Brown", para se apresentar no dia 22 de agosto de 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 110.000,00 (cento e dez

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Proieto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 19 de agosto de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro

PILAR DAS PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA.

Salvador, 19 de agosto de 2019.

#### PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

### SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER SEMTEL

#### RESUMO DO TERMO DE CESSÃO CONTRATO N° 001/2016

DA CESSÃO DO CONTRATANTE: Para todos os fins de direito, fica formalizada a modificação de titularidade da SEMTEL pela SUCOP, a partir de 28/06/2019, no que concerne ao Contrato  $n^{\circ}$ 001/2016, cujo objeto é a Construção de Centro de Iniciação ao Esporte, localizado no bairro de São Marcos, no Município de Salvador, conforme Termo de Compromisso nº 0425.991.84-2014 -Ministério do Esporte/Caixa, Concorrência nº 003/2015.

CONTRATADA: BMV CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA

CNPJ: 00.965.611/0001-74

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Miguel Angelo Virgens Vieira

DATA DA ASSINATURA: 28 de junho de 2019

Salvador, 02 de agosto de 2019

## ALBERTO MAGALHÃES PIMENTEL JUNIOR

Secretaria Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer - SEMTEL

MIGUEL ANGELO VIRGENS VIEIRA BMV Construções e Incorporações LTDA

JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO

Superintendência de Obras Públicas - SUCOP

### **RESUMO DO TERMO DE CESSÃO CONTRATO N° 003/2016**

DA CESSÃO DO CONTRATANTE: Para todos os fins de direito, fica formalizada a modificação de titularidade da SEMTEL pela SUCOP, a partir de 28/06/2019, no que concerne ao Contrato nº 003/2016, cujo objeto é a Construção de Centro de Iniciação ao Esporte, localizado no bairro de Itapuã, no Município de Salvador, conforme Termo de Compromisso nº 0425,985,05/2014 - Ministério do Esporte/Caixa, Concorrência nº 002/2015.

CONTRATADA: RIBEIRO SILVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME

CNPJ: 10 603 351/0001-40

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Albino Ribeiro da Silva Junior DATA DA ASSINATURA: 28 de junho de 2019

Salvador, 02 de agosto de 2019

### ALBERTO MAGALHÃES PIMENTEL JUNIOR

Secretaria Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer - SEMTEL

### ALBINO RIBEIRO DA SILVA JUNIOR

Ribeiro Silva Construções e Servicos LTDA-ME

### JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO

Superintendência de Obras Públicas - SUCOP





### SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2019011206 N° PROCESSO: 904/2019 CONTRATADA: ALDENER GONÇALVES DE OLIVEIRA - ME CNPJ: 34.055.962/0001-60 OBJETO: AQUISIÇÃO DE TINTAS

VALOR TOTAL: R\$ 123.400,00 (cento e vinte três mil e quatrocentos reais)

Projeto/Atividade: 250103 Elemento Despesa: 033903014

Salvador, 19 de agosto de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

### Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

#### **RESUMO DE CONTRATO**

CONTRATO nº 31/2019

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: ASR DISTRTIBUIDORA COMÉRCIO & SERVIÇOS LTDA

CNPJ:15.158.575/0001-04 PROCESSO Nº: 160/2019

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Aquisição de equipamentos (martelo demolidor

industrial; compactador de solo á diesel e placa vibratória á diesel).

PRAZO: 12(doze) meses VALOR GLOBAL: R\$ 63.146,00 (sessenta e três mil,cento e quarenta e seis reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 245300 Elemento de Despesa 44.90.52

Fonte 0.1.00

DATA DA ASSINATURA: 19/08/2019.

PARECER Nº: 107 /2019

Assinam

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - Marcílio de Souza Bastos e Isaac Lemos Peixoto Filho

Pela Contratada: ASR Distrtibuidora Comércio & Serviços Itda

- Arilson dos Santos Rosas

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

### **RESUMO DE CONTRATO**

CONTRATO n° 32/2019

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: DEPAU COMÉRCIO DE MADEIRAS E MAT. DE CONSTRUÇÃO

I TDA FPP CNP I:07 188 943/0001-39

PROCESSO Nº: 160/2019

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Fornecimento decimento cp -32 com entrega CIF

(Custo, Seguro e Frete de responsabilidade do fornecedor), para uso nos artefatos de

argamassa e concreto da produção e demais demanda da DESAL

PRAZO: 12(doze) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 139.150,00 (cento e trinta e nove mil, cento e cinquenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 245300 Elemento de Despesa 33.90.30 Fonte 0.1.00 DATA DA ASSINATURA: 19/08/2019. PARECER Nº: 33 /2019

Assinam:

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcílio de Souza Bastos e Isaac Lemos Peixoto Filho

Pela Contratada: Depau Comércio de Madeiras e Mat. de Construção LTDA EPP

- Denise de Jesus Silva

#### MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

### SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM**

AFM: N° 2019010923

LICITAÇÃO: PE Nº 119/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2018000288

PROCESSO: Nº 3178/2018 CONTRATANTE: SEINERA

CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: PAPELON ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO LTDA

CNPJ: 13.290.044/0001-45 OBJETO: CARRO DE COMPRAS

VALOR TOTAL: R\$ 704,76 (Setecentos e quatro reais e setenta e seis centavos).

AÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000494

DATA: 16/08/2019

#### OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM**

AFM: N° 2019010958

LICITAÇÃO: PE Nº 253/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000108

PROCESSO: N° 7255/2018

CONTRATANTE: SEINFRA CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: WFL DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO LTDA ME

CNPJ: 03.751.735/0001-45

OB JETO: FORNO MICROONDAS

VALOR TOTAL: R\$ 940.00 (Novecentos e guarenta reais).

AÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO

NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000493

DATA: 16/08/2019

## OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

# **CONVÊNIOS**

### SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

### RESUMO DO TERMO DE FOMENTO Nº 005/2019

PROCESSO: SPMJ 160/2019

CONVENENTES: PMS/SPMJ - CNPJ n° 13.927.801/0031-64

ASSOCIAÇÃO SONS DO BEM, inscrita (o) no CNPJ sob nº, 04,955,132/0001-28

OBJETO: O presente termo de fomento tem por objeto executar o projeto Arte e Cultura da Brincadeira que visa prestar o atendimento sócio educativo, complementar, por meio de atividades artísticas e culturais a 80 (oitenta), crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social atendidos pela Prefeitura Bairro VII, da faixa etária de 05 a 17 anos e 11 meses, no período de 12 meses.

O projeto contemplará aos bairros que compõe a Prefeitura Bairro - VII - Eixo prioritário III, na sede da entidade e tem como proposta ofertar oficinas de iniciação música, percussão e teatro.

O Projeto tem como finalidade promover a preservação do patrimônio cultural imaterial brasileiro e

a formação de 80 crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade da Prefeitura bairro VII, detalhados no Plano de Trabalho, constante do processo administrativo nº 160/2019, peça esta que integra este instrumento independentemente de transcrição.

VALOR TOTAL: R\$ 199.999,23 (cento e noventa e nove mil, novecentos e noventa e nove reais e vinte três centavos)

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses contados a partir da assinatura do termo de fomento.

BASE LEGAL: Lei nº 13.019/2014, Decreto Municipal nº 29.129/2017, Edital SPMJ 003/2018 e Res. nº 1385/2019 TCM/Ba.

DATA DE ASSINATURA: 16 de agosto de 2019.

### ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária de Políticas para Mulheres Infância e Juventude - SPMJ

CARLINDA SANTOS RAMOS LIMA

Presidente Associação Sons do Bem

## **EDITAIS**

### PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

#### **EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO**

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952636 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952717 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952929 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952490 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953071 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953314 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953452 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANTONIO FERNANDO DE SANTA RITA LOPES - Protocolo: 4953381 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO GIUSTO - Protocolo: 4953404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: BENEDITO CASSEMIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4952442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DEBEMA ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA - Protocolo: 4952973 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: FIRMARIO MACHADO ARAUJO - Protocolo: 4953492 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JACIARA SENA DOS SANTOS - Protocolo: 4952598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSELICE GUIMARAES BASTOS - Protocolo: 4953074 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: JOSELICE GUIMARAES BASTOS - Protocolo: 4953528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUCIANO OLIVEIRA FERREIRA - Protocolo: 4952792 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUIZ MARIO AVENA - Protocolo: 4953461 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: MANUEL NASCIMENTO SILVA SANTOS - Protocolo: 4953481 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA DA LUZ PEREIRA DE JESUS - Protocolo: 4952741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA DA LUZ PEREIRA DE JESUS - Protocolo: 4953411 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MIGUEL CARDOSO DE ARAUJO - Protocolo: 4953299 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MIGUEL CARDOSO DE ARAUJO - Protocolo: 4953375 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NILTON DE OLIVEIRA ALMEIDA - Protocolo: 4952871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: OIRAM ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4953078 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: OIRAM ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4953184 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROBERTO PEREIRA DO SACRAMENTO - Protocolo: 4952446 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SOLANGE CHAVES CAETANO - Protocolo: 4953416 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SYNDAIA LAGO E SILVA - Protocolo: 4953246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: UBIRAJARA OLIVEIRA DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4952471 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VITOR DOS SANTOS - Protocolo: 4953142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que. SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão layrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

#### MARLI PINTO TRINDADE

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02, 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ABILIO REIS ZACHARIAS FILHO - Protocolo: 4951075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ARILIO REIS ZACHARIAS EILHO - Protocolo: 4951163 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADEIMAL RODRIGUES D ALMEIDA - Protocolo: 4951573 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALBERICO DOS REIS COSTA - Protocolo: 4950727 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ALBERTO PITA E SILVA - Protocolo: 4950747 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ALBINO DOVAL PELETEIRO - Protocolo: 4951724 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALCIDES SOUZA DOS SANTOS - Protocolo: 4951410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ALDERICO SACRAMENTO HAYNE - Protocolo: 4951667 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ALESSANDRO SANTOS DOS REIS - Protocolo: 4950870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ALEX ANDRE DEREVTSOFF REHEM - Protocolo: 4951622 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ALEX BISPO DOS SANTOS - Protocolo: 4951714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALEX MARQUES SANTOS CARVALHO - Protocolo: 4951078 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ALFONSO CARLOS PAES MARTINEZ - Protocolo: 4951220 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALICE PEREIRA COSTA - Protocolo: 4951388 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ALICE SOUZA SILVA - Protocolo: 4951255 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ALINE SANTOS GOMES - Protocolo: 4951273 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALMIRO GOMES - Protocolo: 4951639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ALMIR SOUZA NASCIMENTO - Protocolo: 4951866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALTAMIRA SA SANTANA - Protocolo: 4950748 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: AMELIA DA SILVA GUIMARAES - Protocolo: 4951274 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANA MARIA DE FARIAS PINHEIRO - Protocolo: 4951490 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ANA RITA ALVES DE SANTANA - Protocolo: 4951222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANA RITA ALVES DE SANTANA - Protocolo: 4951079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANA ROSELI SANTOS ALVES - Protocolo: 4953245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA SUELI PINHEIRO LEAL - Protocolo: 4950920 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANATALIA AZEVEDO NASCIMENTO - Protocolo: 4951390 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANDERSON JESUS DA COSTA - Protocolo: 4951041 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANGELO FERNANDES DE SANTA RITTA FILHO - Protocolo: 4951080 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANILDA MENEZES FRANCO - Protocolo: 4951004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANILDA MENEZES FRANCO - Protocolo: 4950715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANITA LUCIANA SANTANA DE SENA - Protocolo: 4951884 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANNA COSTA FERREIRA MOTTA - Protocolo: 4950763 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Falecido

por Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: ANNA KLAUDIA RAMOS BATISTA - Protocolo: 4950988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA KLAUDIA RAMOS BATISTA - Protocolo: 4950904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953355 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953630 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953943 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953208 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIA DE SAO TIAGO - Protocolo: 4950709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIA PIRES SOUZA CERQUEIRA - Protocolo: 4951168 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANTONIO ALMEIDA RIOS - Protocolo: 4951917 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ANTONIO ALVES DA CRUZ JUNIOR - Protocolo: 4950922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ANTONIO BARBOSA DE JESUS - Protocolo: 4951644 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANTUNIO BARBOSA DE JESOS - Protocolo: 4951644 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO BARROSO DE AMORIM - Protocolo: 4951256 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO CARLOS DAS NEVES - Protocolo: 4951332 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO CARLOS LOPES DOS REIS - Protocolo: 4951435 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANTONIO CELSO FERREIRA BARRETO - Protocolo: 4951609 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ANTUNIO CELSO FERREIRA BARRETO - Protocolo: 4951609 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO COSME SILVA MENDES - Protocolo: 4951144 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO COSME ZITO SPINOLA - Protocolo: 4950749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO COSME ZITO SPINOLA - Protocolo: 4950736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO DIAMANTINO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951633 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO DOS SANTOS - Protocolo: 4951043 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANTONIO DOS SANTOS - Protocolo: 4951043 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO FERNANDO DE FREITAS SANTOS - Protocolo: 4951867 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO FERREIRA BORGES - Protocolo: 4951005 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO FERREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4950923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO FRANCISCO GOMES - Protocolo: 4951509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO JORGE SACRAMENTO BEU - Protocolo: 4950796 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO JOSE SILVA DE LIMA - Protocolo: 4951607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO MACARIO TEIXEIRA - Protocolo: 4950714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO MARCOS BITENCOURT - Protocolo: 4950836 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO PEDRO SANTANA FERREIRA - Protocolo: 4951548 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: ANTONIO REIS DOS SANTOS - Protocolo: 4951218 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANTONIO REIS DOS SANTOS - Protocolo: 4950689 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Devedor: ANTONIO REIS DOS SANTOS - Protocolo: 4950689 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO SANTANA - Protocolo: 4951929 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado
 Devedor: ANTONIO SERGIO COSTA DA CRUZ - Protocolo: 4951715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: AQUINOEL MANOEL BOMFIM - Protocolo: 4951333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ARLINDO FERREIRA DE SOUZA - Protocolo: 4950797 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ARNALDO RODRIGUES SOUZA FILHO - Protocolo: 4951782 - Natureza: Certidão de Divida

Devedor: A S AUXILIARES DA CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4951695 - Natureza: Certidão de

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ATTILA DE SOUZA BARBOSA - Protocolo: 4951111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AUGUSTO NASSER BORGES NETO - Protocolo: 4950837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: AUGUSTO NASSER BORGES NETO - Protocolo: 4950990 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: AUREA ISBELA VIEIRA SANTOS - Protocolo: 4951169 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: AURELINA BATISTA MENEZES - Protocolo: 4951277 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: AVANEY MARIA DAS GRACAS PAIVA SOUSA - Protocolo: 4951334 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: BEATRIZ MAMEDE SILVA - Protocolo: 4950798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: BENEDITO BARBOSA - Protocolo: 4953437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BENEDITO BARBOSA - Protocolo: 4952877 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BENICIO COUTO SANTANA - Protocolo: 4951705 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BRAULINO BISPO - Protocolo: 4950925 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: BRUNO CARNEIRO DE CAMPOS DANTAS - Protocolo: 4951008 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARINA VAZQUEZ DOS SANTOS - Protocolo: 4951257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa
por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CARLOS ALBERTO OLIVEIRA SANTANA - Protocolo: 4953708 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CARLOS COSTA PEREIRA - Protocolo: 4950926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CARLOS LOPES DO VALE - Protocolo: 4951279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CARLOS ROBERTO QUEIROZ DE OLIVEIRA - Protocolo: 4950873 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARMELINDA MARIA DE JESUS SILVA - Protocolo: 4950703 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CARMELINDA MARIA DE JESUS SILVA - Protocolo: 4951413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CATARINA BISPO DA SILVA - Protocolo: 4951648 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CATARINA BISPO DA SILVA - Protocolo: 4951170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CATIANE PRAZERES SOUZA FREITAS - Protocolo: 4950956 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CATIANE PRAZERES SOUZA FREITAS - Protocolo: 4951624 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CELIA RODRIGUES FERREIRA - Protocolo: 4951113 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CELIDALVA SAMPAIO OLIVEIRA - Protocolo: 4950782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDEMIRO ANTONIO DUARTE DOS SANTOS - Protocolo: 4951047 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDIO JOSE NEGREIROS - Protocolo: 4951414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CLAUDIO JOSE VILAS BOAS - Protocolo: 4950840 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: CLAUDIONOR DANIEL DE PAULA - Protocolo: 4951048 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CLEA MARIA MARQUES BITTENCOURT - Protocolo: 4951336 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLEONICE BOMFIM PEREIRA SANTOS - Protocolo: 4951171 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CREUSA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4950737 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CRISTIANE NEVES DA SILVA - Protocolo: 4951518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DEISE COSTA MAGALHAES - Protocolo: 4951885 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: DEMASO TURISMO LTDA - Protocolo: 4951677 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DEMASO TURISMO LTDA - Protocolo: 4951922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DENISE DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4950783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DULCE DE SOUZA GOMES - Protocolo: 4950723 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DULCINETE RAMOS DO ESPIRITO SANTO - Protocolo: 4950841 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: EDILSON SANTANA OLIVEIRA - Protocolo: 4951534 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EDITE SENA PIRES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951338 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: EDITE SENA PIRES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951338 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDITE SENA PIRES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EDMUNDO TADEU TEIXEIRA GOES - Protocolo: 4951557 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EDNA MARIA MENEZES EVANGELISTA - Protocolo: 4951670 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDNA PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4951149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDSON AGOSTINHO SOUZA DOREA - Protocolo: 4951646 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDUARDO DA SILVA PEREIRA - Protocolo: 4951393 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDUARDO MARQUES MONTEIRO NETO - Protocolo: 4951544 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDUARDO MARQUES MONTEIRO NETO - Protocolo: 4951506 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELIANA SANTANA CAIRO - Protocolo: 4951808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIANA SANTANA CAIRO - Protocolo: 4951150 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIAS CUNHA FILHO - Protocolo: 4950906 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ELIAS CUNHA FILHO - Protocolo: 4951085 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIDES DOS SANTOS SEIDA - Protocolo: 4950843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiento

Devedor: ELISA DO NASCIMENTO GHISSONI - Protocolo: 4951340 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ELISEU DOS SANTOS CHAVES - Protocolo: 4951283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EMERSON JOSE DOS SANTOS CORREIA - Protocolo: 4950877 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ENEDINA MARIA DA SILVA - Protocolo: 4951634 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ETTORE COZZA - Protocolo: 4951809 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se

Devedor: EUTROPIO JOSE FONSECA - Protocolo: 4951459 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EVERTON LUIZ DIAS DA SILVA - Protocolo: 4950766 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EVILASIO FERREIRA DE CERQUEIRA - Protocolo: 4951440 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EVILASIO FERREIRA DE CERQUEIRA - Protocolo: 4950994 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FABIANA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4951519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: FATIMA RAIMUNDA REGO DOS SANTOS - Protocolo: 4951118 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FATIMA RAIMUNDA REGO DOS SANTOS - Protocolo: 4951786 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FAUSTINO BLANCO RIVERO - Protocolo: 4951709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FERNANDO JORGE LORDELO ALMEIDA - Protocolo: 4950706 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: FERNANDO NONATO FAHEL - Protocolo: 4951554 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: FERNANDO NONATO FAHEL - Protocolo: 4951810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: FERNANDO NONATO FAHEL - Protocolo: 4951528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: FLAVIO DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4951367 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FRANCINADSON DANTAS DOS SANTOS - Protocolo: 4951394 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FRANCISCO BRANDAO GOMES - Protocolo: 4950696 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FRANKLIN LEAL BRANDAO - Protocolo: 4950767 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FREDERICO CRUZ DE LIMA - Protocolo: 4950845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GABRIEL LUZ JABAR - Protocolo: 4950908 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente

Devedor: GENESI BATISTA MACHADO - Protocolo: 4951541 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GENESI BATISTA MACHADO - Protocolo: 4951727 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GERALDO MACHADO LUNA - Protocolo: 4951441 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GETULIO SILVA FILHO - Protocolo: 4951568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GILBERTO PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4951445 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GILDSON ROCHA SANTOS - Protocolo: 4951260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GILSON DOS SANTOS LIMA - Protocolo: 4951759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GILVAN JUNQUEIRA DE MATTOS - Protocolo: 4951286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GISELIA CONCEICAO MIRANDA - Protocolo: 4950847 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GISELIA CONCEICAO MIRANDA - Protocolo: 4951542 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GUILHERME CESAR DE CAMPOS - Protocolo: 4950768 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HELENA GARRIDO DE MORAES - Protocolo: 4951121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: HELENA GARRIDO DE MORAES - Protocolo: 4951737 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: HELENA GARRIDO DE MORAES - Protocolo: 4951579 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: HELIODORO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951209 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: HILDEBRANDO CORREIA DE MOURA - Protocolo: 4951418 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HILVALDO BAHIA DA LUZ - Protocolo: 4950784 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: HYRAN BARROS VIANA - Protocolo: 4951545 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: IARA FALCAO LINDBACK - Protocolo: 4950929 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: INEIA BISPO FERREIRA - Protocolo: 4951317 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ISAAC INACIO DA SILVA - Protocolo: 4950848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ISABEL DA CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4951443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: ISABEL DA CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4951345 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: ISONEIDE PEREIRA AMORIM - Protocolo: 4951617 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ISONEIDE PEREIRA AMORIM - Protocolo: 4951288 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JACIRA DA ROCHA LIMA - Protocolo: 4950683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JACY FONSECA ALMEIDA - Protocolo: 4950698 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JAILSON CONCEICAO FERREIRA - Protocolo: 4951346 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JAIR DOS SANTOS COSTA - Protocolo: 4951289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JAMILLE DA SILVA SOARES - Protocolo: 4951234 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JANDIRA LIMA DE SANTANA - Protocolo: 4953744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JANDIRA PONTES CORREIA - Protocolo: 4951210 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JANDIRA PONTES CORREIA - Protocolo: 4951370 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JANICE DA SILVA ALMEIDA - Protocolo: 4951122 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JANICE DA SILVA ALMEIDA - Protocolo: 4951738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido Devedor: JANILTON DIAS SANTANA - Protocolo: 4951420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JANIRA FERNANDES - Protocolo: 4950809 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JAQUELINE OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4951055 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JEFFERSON VIEIRA SANTOS - Protocolo: 4950883 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOAO ARNALDO VIEIRA OLIVEIRA - Protocolo: 4950849 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOAO ARNALDO VIEIRA OLIVEIRA - Protocolo: 4950687 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOAO CARLOS VIEIRA GONZAGA - Protocolo: 4950884 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO DOS SANTOS - Protocolo: 4950726 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOAO OLIVEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4950741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOAO ROBERTO DE JESUS SILVA - Protocolo: 4951762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOAO SEBASTIAO PORTO - Protocolo: 4950912 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOEL SILVA RIBEIRO - Protocolo: 4951470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado

Indicação - Motivo: Falecido

Indicação - Motivo: Ausente

Indicação - Motivo: Mudou-se



Devedor: JOELSON BOMFIM DOS REIS - Protocolo: 4951537 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOELSON BOMFIM DOS REIS - Protocolo: 4950691 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOILDA MARIA COPQUE CERQUEIRA - Protocolo: 4951812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOILMA CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4950769 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOLICE LIMA DE OLIVA AMARAL - Protocolo: 4951655 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JORGE ANTONIO PINHEIRO DA SILVA - Protocolo: 4951453 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JORGE LUIS LAMEIRA - Protocolo: 4951056 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JORGE LUIZ SANTOS - Protocolo: 4951659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JORGE PINHEIRO DE MELO - Protocolo: 4951123 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JORGE SARMENTO SILVA - Protocolo: 4951487 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JORGE TIMOTEO DOS SANTOS - Protocolo: 4953531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOSE AUGUSTO BASTOS DOS REIS - Protocolo: 4951018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE AUGUSTO BORGES DO NASCIMENTO - Protocolo: 4951155 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE BISPO DA SILVA - Protocolo: 4951589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE CARLOS LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4950852 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOSE CARLOS PEREIRA SANTIAGO - Protocolo: 4951878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE CARLOS SACRAMENTO - Protocolo: 4951124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE DE ALMEIDA SILVA - Protocolo: 4950731 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE GOMES DOS SANTOS - Protocolo: 4951649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE GOMES DOS SANTOS - Protocolo: 4950770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE JORGE SANTANA CONCEICAO - Protocolo: 4951019 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE LEGAL LEAL - Protocolo: 4951156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente Devedor: JOSELICE SILVA SANTOS - Protocolo: 4951057 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSELINO PEREIRA FREITAS - Protocolo: 4950968 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSELITA SANTOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: JOSE MARIO DE ALMEIDA - Protocolo: 4951887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE MIGUEL DE BRITO - Protocolo: 4950935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSENILTON PASSOS DO NASCIMENTO - Protocolo: 4950743 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSENITA ARAUJO - Protocolo: 4951481 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSENY SOUSA SANDES - Protocolo: 4951021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JOSE PAULO DA SILVA ALVES - Protocolo: 4951238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4953182 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE PEREIRA MUNIZ - Protocolo: 4950967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE ROBERTO SANTANA DE JESUS - Protocolo: 4953736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE TIBURCIO ARAUJO NETO - Protocolo: 4951627 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOVIANO PINHEIRO DE MOURA NETO - Protocolo: 4950913 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JURACY ALVES CORDEIRO JUNIOR - Protocolo: 4951549 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

por indicação - motivo: Ausente

Devedor: JURACY ALVES CORDEIRO JUNIOR - Protocolo: 4951664 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JURACY ALVES CORDEIRO JUNIOR - Protocolo: 4950771 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JURACY BARRETO TORRES - Protocolo: 4951580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUREMA ROSAS DOS SANTOS - Protocolo: 4951446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JURG ERNEST GASSER - Protocolo: 4951530 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUVENAL DE ALMEIDA RIBEIRO - Protocolo: 4951293 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: KATIA MARIA NOVAES DE LIMA - Protocolo: 4951125 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KLEBER SILVA PINTO - Protocolo: 4951198 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LAVINIA MARIA VALLE OLIVEIRA - Protocolo: 4950914 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LAVINIA MARIA VALLE OLIVEIRA - Protocolo: 4951422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LAZARO JOSE DA SILVA ENCARNACAO - Protocolo: 4951590 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: LCR ADMINISTRACAO LTDA - Protocolo: 4953804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LICIA MARIA SOARES MARQUES - Protocolo: 4950970 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LINDOMAR ARAUJO DE CASTRO - Protocolo: 4950855 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LIVIA CONCEICAO PINHEIRO NASCIMENTO - Protocolo: 4951294 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: LORRAINE DE JESUS ROCHA - Protocolo: 4951505 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: LOURIVAL BRAGA DA SILVA - Protocolo: 4951702 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LOURIVAL PEREIRA ALVES - Protocolo: 4950971 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUCIANO FERREIRA DOS SANTOS SENA - Protocolo: 4951400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIETE SANTOS FERREIRA - Protocolo: 4951502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: LUCIETE SANTOS FERREIRA - Protocolo: 4951740 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS DE BRITO CUNHA - Protocolo: 4950856 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUIS TEIXEIRA DA FONSECA - Protocolo: 4951494 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUIZ CARLOS PINTO VARELLA - Protocolo: 4951766 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ PASSOS DE SANTANA - Protocolo: 4950918 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LV SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - Protocolo: 4951679 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MANOEL BISPO TELES DA PAIXAO - Protocolo: 4951520 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MANOEL BOULHOSA BAQUEIRO - Protocolo: 4951128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: MANOEL BOULHOSA BAQUEIRO - Protocolo: 4951793 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MANOEL CORREA DOS SANTOS - Protocolo: 4951296 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANOEL TUDELA NETO - Protocolo: 4951495 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARCELO DE JESUS CIRNE PEREIRA - Protocolo: 4950732 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MARCELO ROSADO DOS SANTOS - Protocolo: 4951241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCIA PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4951905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCOS JOSE BOMFIM DOS SANTOS - Protocolo: 4951161 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCOS JOSE BOMFIM DOS SANTOS - Protocolo: 4951024 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCUS AUGUSTO STAFFA TIRONI - Protocolo: 4950890 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARCUS VINICIUS MERCES DA SILVA - Protocolo: 4951815 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA ANDRELINA JORGE DE JESUS - Protocolo: 4950789 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA ANGELA MEDEIROS - Protocolo: 4951608 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: MARIA ANGELA MEDEIROS - Protocolo: 4951424 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA CIRIACA DA CRUZ SANTOS - Protocolo: 4951401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA CLEIDE DOS ANJOS - Protocolo: 4950858 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MARIA CONCEICAO SILVA SANTOS - Protocolo: 4951094 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARIA DA CONCEICAO ALVES SANTOS - Protocolo: 4951201 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA DA LUZ PEREIRA DE JESUS - Protocolo: 4953297 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente



Devedor: MARIA DA PURIFICAÇÃO CRUZ - Protocolo: 4951890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIA DAS DORES LIMA DE JESUS - Protocolo: 4950819 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA DAS GRACAS DA SILVA CAVALCANTE - Protocolo: 4951618 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DA SOLEDADE SAMPAIO DAMIANI - Protocolo: 4951063 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA DE FATIMA ALMEIDA SILVA - Protocolo: 4951650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DE FATIMA ALMEIDA SILVA - Protocolo: 4951794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DE FATIMA MACEDO DE SOUZA - Protocolo: 4951216 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA DE JESUS DOS SANTOS FERREIRA - Protocolo: 4951768 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DE JESUS DOS SANTOS FERREIRA - Protocolo: 4950892 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA DULCE DOS SANTOS CIDREIRA - Protocolo: 4951162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA ELIZABETE ALVES BOMFIM - Protocolo: 4951321 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA ELIZABETE ALVES BOMFIM - Protocolo: 4951265 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA EUNICE SILVA SANTOS - Protocolo: 4951836 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIA IVONE DOS SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4951243 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA JOSE DA SILVA - Protocolo: 4951496 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA JOSE ROCHA - Protocolo: 4951636 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA JOSE TEIXEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4950773 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: MARIA LAURA RIBEIRO FIGUEIREDO - Protocolo: 4951745 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARIA LUCIA LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4951907 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA LUCIA LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4950862 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA SILVA SANTOS - Protocolo: 4950821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARLY DA CRUZ SOUZA - Protocolo: 4951322 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARLY SOARES DOS REIS - Protocolo: 4951300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARYLENE XAVIER MATOS - Protocolo: 4950895 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARY LUCIA NASCIMENTO SOUZA - Protocolo: 4950943 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MAURICIO LOURENCO DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4951135 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MEDGATE INVESTIMENTOS E AGENCIAMENTOS LTDA - Protocolo: 4951674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MICHAEL ONEIL KERRISS - Protocolo: 4951246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MIGUEL FIUZA - Protocolo: 4951706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MILTON RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR - Protocolo: 4951403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MIRIAN ALVES DOS REIS - Protocolo: 4951266 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MOACIR NUNES COSTA JUNIOR - Protocolo: 4951604 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NADILENE SOUZA DOMINGUES - Protocolo: 4951797 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NANCI VITORIA AZEVEDO DOS SANTOS - Protocolo: 4951583 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NEMEZIA MARQUES DE SOUZA - Protocolo: 4951066 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NILTON BOMFIM - Protocolo: 4951465 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Ausente

Devedor: NILZA SILVA DE SENA - Protocolo: 4951927 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: OALLASI SANTANA AMORIM - Protocolo: 4951514 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: OALLASI SANTANA AMORIM - Protocolo: 4951380 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: OCTAVIO FALCAO BRANDAO SOBRINHO - Protocolo: 4950977 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ORLANDO MANUEL GONCALVES - Protocolo: 4951323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PAULO GERSON COUTO SOUZA - Protocolo: 4951931 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PAULO ROBERTO GARCIA DOS SANTOS - Protocolo: 4951303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PEDRO PAULO PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4950711 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAIMUNDO MARQUES DA SILVA - Protocolo: 4951355 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RAIMUNDO NONATO MIRANDA DA SILVA - Protocolo: 4951657 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RANUSIA RODRIGUES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951637 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RAQUEL CUSTODIO DOS SANTOS - Protocolo: 4951773 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: REGINALDO RIBEIRO DA SILVA - Protocolo: 4950745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: REINALDO SALES DE SOUZA - Protocolo: 4951324 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RELDER STUART SOUZA ROCHA SANTOS - Protocolo: 4950980 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RENATO MARQUES LOBO - Protocolo: 4951749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: RITA DE CASSIA PRADO REGO - Protocolo: 4951599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROBERTO JORGE SANTOS LEAO - Protocolo: 4951750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROBSON ANTONIO DOS SANTOS - Protocolo: 4951186 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ROMILDA DO ESPIRITO SANTO - Protocolo: 4950981 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROMUALDO CONDE DA SILVA - Protocolo: 4950898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROQUE NERY PINHEIRO - Protocolo: 4952923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ROSANGELA SILVA LOPES - Protocolo: 4951838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROSANGELA SILVA NASCIMENTO DOS SANTOS - Protocolo: 4951069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ROSEMARY AZEVEDO SOUZA - Protocolo: 4951716 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROSEMARY AZEVEDO SOUZA - Protocolo: 4950865 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RUBEM MUNIZ BARRETO - Protocolo: 4951269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RUTH GUERRA DOS SANTOS - Protocolo: 4953787 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: SANDRO FERREIRA SANTIAGO - Protocolo: 4950983 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: SARA MARIA GOMES DA SILVA - Protocolo: 4951452 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SERGIO LARANJEIRA DE SENTO SE - Protocolo: 4951584 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SERGIO MURILO DE BRITO SOUZA - Protocolo: 4951543 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SERGIO VITORINO DA ROCHA PASSOS - Protocolo: 4951600 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SEVERIANO DA SILVA NETTO - Protocolo: 4951141 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SHIRLENE DAS GRACAS VIANA RIBEIRO - Protocolo: 4951681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SILVANA MARIA CERQUEIRA DA MOTA - Protocolo: 4951270 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SILVANA MARIA CERQUEIRA DA MOTA - Protocolo: 4951612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SILVANA MARIA LIBORIO PORTELA - Protocolo: 4951574 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SILVIA NEWTON DE LEMOS MATOS - Protocolo: 4951751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SIMONE ROSE GOIS DOS ANJOS - Protocolo: 4951777 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SIMONE ROSE GOIS DOS ANJOS - Protocolo: 4951070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SONIA MARIA DE CASTILHO GUIMARAES - Protocolo: 4950866 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SONIA MATOS SOUZA BARBOSA - Protocolo: 4950775 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SONIA SANTANA BATISTA - Protocolo: 4951901 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: SONIA SUELI CONCEICAO SOUSA - Protocolo: 4951638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TEMISTOCLES BISPO ALVES - Protocolo: 4951104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TEREZA DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4950690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado



Devedor: TEREZA PEREIRA ALVES - Protocolo: 4951839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TEREZINHA GALVAO SANT ANA - Protocolo: 4950829 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: THIAGO GONDIM PIRES - Protocolo: 4951913 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: UBALDINO ALVES UMBELINO - Protocolo: 4950867 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: UILMA AUGUSTA DE JESUS - Protocolo: 4951461 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VALDEMAR BRAZ PEREIRA DE MOURA - Protocolo: 4950901 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VALDEVINO MOREIRA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4951359 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: VANESSA ALMEIDA SILVA CRESPO - Protocolo: 4951253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: VERA LUCIA BRITO SOUSA - Protocolo: 4951073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: VILSON MAMEDE DO CARMO - Protocolo: 4951432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: VIP ENGENHARIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4951875 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: VITOR DOS SANTOS - Protocolo: 4952907 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: WALDEMAR DE OLIVEIRA PASSOS - Protocolo: 4951074 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: WALDEMIRO CONCEICAO FERREIRA - Protocolo: 4950932 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WELLINGTON FERREIRA SILVA - Protocolo: 4951585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WELLINGTON SILVA DE SOUZA - Protocolo: 4951189 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: WELLINGTON SILVA DE SOUZA - Protocolo: 4951002 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: WILDSON ALEX BARRETO E SILVA - Protocolo: 4951712 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WILSON ABDIAS SANTANA - Protocolo: 4951822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: XAVIER GILLES VATIN - Protocolo: 4951672 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ZELIA RIBEIRO COUTINHO - Protocolo: 4950762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ZILDA PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4951272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados. para todos os fins de direito e cientes de que. SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão layrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTUI O DIRETAMENTE NO TARELIONATO NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

## MARIA DE FÁTIMA ALMEIDA BULHÕES

Tabelião(ã)

#### Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ADEILTON DE JESUS - Protocolo: 4953252 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953174 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953178 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953484 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4953437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: CARLOS ALBERTO OLIVEIRA SANTANA - Protocolo: 4953470 - Natureza: Certidão de Dívida

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Indicação - Motivo: Desconhecido

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DALVA FERREIRA DOMINGUEZ - Protocolo: 4953021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CLARICE LINS HADDAD - Protocolo: 4953050 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CLARICE LINS HADDAD - Protocolo: 4953536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: DARIO DA COSTA MENDES - Protocolo: 4953656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DIOGE VASCONCELOS TSUTSUMI - Protocolo: 4953046 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DIOGE VASCONCELOS TSUTSUMI - Protocolo: 4952602 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDITE PINHEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4953488 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDNA HERMES FERREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4952704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIENE EVANGELISTA DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4953095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GILBERTO MOREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4953399 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GIL BERTO MOREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4952950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: IVANIA MARQUES DE ARAUJO - Protocolo: 4953348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JANDIRA LIMA DE SANTANA - Protocolo: 4953580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE ROBERTO SANTANA DE JESUS - Protocolo: 4952489 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: LUIS HENRIQUE SOUSA SANTOS - Protocolo: 4953054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA DA GUIA BASTOS DE MATOS - Protocolo: 4952581 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: MARIA DE FATIMA MACEDO DE SOUZA - Protocolo: 4952798 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: MIGUEL CARDOSO DE ARAUJO - Protocolo: 4952860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: OIRAM ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4953237 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ROSIMEYRE BRITO CASAES - Protocolo: 4953451 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: RUTH GUERRA DOS SANTOS - Protocolo: 4953512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: WILSON LIMA DE CERQUEIRA - Protocolo: 4953617 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: WILSON LIMA DE CERQUEIRA - Protocolo: 4953435 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO

DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

### ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 101. 102. PITUBA. SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ADIR EMANUEL NASCIMENTO - Protocolo: 4952871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ADJANEARA CONCEICAO COSTA - Protocolo: 4952708 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AGOSTINHO MOREIRA CORREIA - Protocolo: 4952292 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALEX DA SILVA FELINTO - Protocolo: 4952044 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AMOS MENEZES VARJAO - Protocolo: 4952474 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANDERSON COSTA SANTOS - Protocolo: 4952212 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANDRELINO DOS SANTOS DE JESUS - Protocolo: 4952556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANISIA SALOMAO DOS SANTOS - Protocolo: 4952163 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4951983 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952795 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952046 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952225 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952583 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANNA MARIA ASSEMANY BORGES - Protocolo: 4952894 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO ARNALDO ARGOLO CAJAZEIRA - Protocolo: 4952787 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO BISPO DA SILVA - Protocolo: 4952725 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO DOS SANTOS - Protocolo: 4952244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIO LAZARO QUERINO ALENCAR - Protocolo: 4952949 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO SANDES SANTOS - Protocolo: 4952076 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: ANTONIO SANTOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4952803 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ARLINDO MENDES DA SILVA - Protocolo: 4951867 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ARLINDO MENDES DA SILVA - Protocolo: 4951867 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ATILA FRANCO DO NASCIMENTO - Protocolo: 4952464 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: BA EMPREENDIMENTOS HOTELEIROS LTDA - Protocolo: 4950433 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: BENICIO AMARO DOS SANTOS - Protocolo: 4952483 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: BENICIO AMARO DOS SANTOS - Protocolo: 4952483 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: BRUNO ROMAO SOUZA MAIA - Protocolo: 4952908 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CANTIDIO DA CONCEICAO LIM A - Protocolo: 4952165 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS FELIPE SANTIAGO - Protocolo: 4951846 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS FELIPE SANTIAGO - Protocolo: 4952513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS ROBERTO BORGES MOURA - Protocolo: 4952390 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CELIA SANTINO DE MIRANDA - Protocolo: 4952596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DJANIRA SANTOS GONCALVES DA SILVA - Protocolo: 4952558 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DOMINGOS ALVES DE SOUZA - Protocolo: 4951959 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: EDISON DARLEI MACHADO - Protocolo: 4952031 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDVALDO PASSOS CORREIA - Protocolo: 4952535 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ELDE SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4952683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ELIDES DOS SANTOS SEIDA - Protocolo: 4952222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ELINETE RICARDO DOS SANTOS - Protocolo: 4952598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELISINALVA JOAQUINA DA PAIXAO - Protocolo: 4952991 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIZETE ALVES PORTELA - Protocolo: 4952401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EMO SANTOS - Protocolo: 4951843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EUNICE DE OLIVEIRA ARAUJO - Protocolo: 4952869 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EVANGIVALDO DOS SANTOS CONCEICAO - Protocolo: 4952527 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: FELIX PEREIRA BITTENCOURT - Protocolo: 4952744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCA DE ARRUDA MONTEIRO - Protocolo: 4951830 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FRANCISCO DOS SANTOS - Protocolo: 4951989 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FRANCISCO OLIMPIO COSTA - Protocolo: 4952449 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILBERTO BONFIM DANTAS - Protocolo: 4952657 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GUILHERME GOMES NEVES - Protocolo: 4952235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GUSTAVO SILVA DE ALMEIDA - Protocolo: 4952033 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HENRIQUE PAULO SILVA RIBEIRO - Protocolo: 4952162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: IVAN DOS SANTOS SANTANA - Protocolo: 4951881 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: IVAN FERNANDES OLIVEIRA - Protocolo: 4952459 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IVES MONTEIRO - Protocolo: 4952413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JAILSON CARLOS DOURADO FRANCA - Protocolo: 4952686 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JAMILIS RIBEIRO PITANGA - Protocolo: 4952056 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JANDYRA MEIRELES MENDONCA - Protocolo: 4952738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JANETE DE OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4952201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOAO OLIVEIRA SOUSA - Protocolo: 4951931 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOCINEIDE DOS SANTOS NASCIMENTO FERREIRA - Protocolo: 4951964 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: JORGE ALMEIDA DE LIMA - Protocolo: 4952816 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE NEVES DAS CHAGAS - Protocolo: 4952551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE ANTONIO DE CARVALHO - Protocolo: 4952448 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE CAVALCANTE DE SOUZA - Protocolo: 4952209 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE DOS SANTOS FERREIRA LEITE - Protocolo: 4952741 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE DOS SANTOS FERREIRA LEITE - Protocolo: 4952011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOSE RAIMUNDO DA SILVA - Protocolo: 4951894 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE ROBERTO BATISTA DA SILVA - Protocolo: 4952282 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE SILVA LIMA - Protocolo: 4952238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: JOSE VALDEMIR MOTA DOS SANTOS - Protocolo: 4952737 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JUCILEILA DE CARVALHO EVANGELISTA - Protocolo: 4952307 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JUVENAL FARIAS MAIA - Protocolo: 4952149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEANDRO COSTA SOUZA - Protocolo: 4952572 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LEONARDO FERREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4952013 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUCIA MARIA NASCIMENTO LISBOA - Protocolo: 4952427 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LUCIA MARIA NASCIMENTO LISBOA - Protocolo: 4952980 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUCIANO ORNELAS DA SILVA - Protocolo: 4952858 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MANDYRA DE OLIVEIRA RAMOS - Protocolo: 4951936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCELO AUGUSTO COUTINHO FONSECA - Protocolo: 4952890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA SILVA LIMA - Protocolo: 4952815 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: MARCIO MEIRELES BRAGA - Protocolo: 4952462 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: MARCOS ANDRADE DA SILVA - Protocolo: 4952762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCOS JOSE DE OLIVEIRA EUFRASIO - Protocolo: 4952360 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA CEILDE QUESADO DE SOUZA - Protocolo: 4951811 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: MARIA CEILDE QUESADO DE SOUZA - Protocolo: 4952800 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA CIDEUSINA BARRETO DOS SANTOS - Protocolo: 4952919 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA CONCEICAO SILVA SANTOS - Protocolo: 4952315 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIANA MONTENEGRO PEREIRA - Protocolo: 4952193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MAURICIO JOSE NERY MAGALHAES - Protocolo: 4952526 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEILTON SANTOS PEREIRA - Protocolo: 4952354 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido





Devedor: NEILTON SANTOS PEREIRA - Protocolo: 4952177 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NELSON ALEXANDRO DA HORA TERRA NOVA - Protocolo: 4952090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NERIVALDO REIS DULTRA - Protocolo: 4952471 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NEUZA MARIA COELHO - Protocolo: 4952759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NOEMIA DOS SANTOS VELOSO - Protocolo: 4952320 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: PATRICIA DIAS DE MATOS - Protocolo: 4952326 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: PAULO FERNANDO GOES RAPOSO - Protocolo: 4952140 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: QUETIANE SANTOS SANTANA - Protocolo: 4952588 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RAIMUNDO NONATO DE SALES - Protocolo: 4952589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RICARDO TADEU BARRETO LIMA - Protocolo: 4952655 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RICARDO TADEU BARRETO LIMA - Protocolo: 4951977 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RITA DE CACIA DO NASCIMENTO DATTOLI - Protocolo: 4952960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO GOMES VIANNA - Protocolo: 4952211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RONALDO FAGUNDES DOS SANTOS - Protocolo: 4952249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RONE ENZO PEREIRA HOSOY - Protocolo: 4952208 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: ROQUE NERY PINHEIRO - Protocolo: 4952425 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROSANGELA DOS SANTOS ESTEVES - Protocolo: 4952654 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SANDRO DE CASTRO MARTINS - Protocolo: 4952259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SANDRO LIMA MACEDO - Protocolo: 4952981 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SANDRO LIMA MACEDO - Protocolo: 4951978 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SARIDALVA SILVA SANTOS - Protocolo: 4952443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SERGIO AUGUSTO DA FONSECA MIGUEL - Protocolo: 4952258 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SHIRLEI VANDERLEI SANTOS - Protocolo: 4952040 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SILVANA MARIA LIBORIO PORTELA - Protocolo: 4952682 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: SILVIO CASTRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4952093 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SUELI RIBEIRO MAGALHAES - Protocolo: 4952067 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: TAISE ALMEIDA SANTOS BOSQUE - Protocolo: 4952680 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: THAZIA MARIA SANTANA CAMPOS - Protocolo: 4952791 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDEREZ MACHADO DE ARAGAO - Protocolo: 4952804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VALMIR DA COSTA NUNES - Protocolo: 4951822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALTER EDUARDO SANTANA ALMEIDA - Protocolo: 4952953 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: WELLINGTON DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4951859 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ZILENE DOS SANTOS COSTA - Protocolo: 4952400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ZULEIDE HELENA MARTINS ARCANJO DOS SANTOS - Protocolo: 4952866 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados. para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão dos os respectivos protestos

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 19 de Agosto de 2019.

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA Tabelião(ã)

### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ. na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
50516/2018	EDNA FERREIRA DE OLIVEIRA	R. A. TERRENO
22325/2019	OFIR R. QUIREZA DE VASCONCELOS	R. A. TERRENO
14713/2019	CRISTINA BARBETTA	R. A. CONSTRUÇÃO
20474/2019	ROSIMEYRE BRITO CASAES	TRANSF. TRIBUT.
41372/2019	CLAUDIO NASCIMENTO NOGUEIRA	DESMEMBRAMENTO
41197/2017	MARIA HELENA DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO

Salvador 19 de Agosto de 2019.

#### DILSON TANAJURA MORFIRA

Coordenador de Cadastros

### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 09/2019 SUB JUDICE **CONCURSO PUBLICO EDITAL N° 01/2011 - SMS**

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, INFORMA o nome do candidato desclassificado sub judice no Concurso Público - Edital nº 01/2011, porquanto foi convocado sub judice para o cargo abaixo relacionado e foi considerado inapto nos exames pré-admissionais/ avaliação psicológica.

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM RADIOLOGIA - ADMINISTRAÇÃO DIRETA

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
ALEXANDRE DANTAS MICHELON	733467563	42	0019244- 75.2015.8.05.0000

Gabinete do Secretário da Secretaria Municipal de Gestão, em 13 de agosto de 2019.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### **AVISO**

O Secretário Municipal de Gestão informa que: Ficam anuladas, na condição sub judice, a desclassificação e a manutenção de desclassificação da candidata abaixo indicada, publicadas, respectivamente, no D.O.M. nº 6.591 de 23 maio de 2016 e no DOM nº 7.245 de 21 de novembro de 2018 do Concurso Público, Edital nº 01/2011, em cumprimento à decisão prolatada nos autos do Mandado de Segurança nº 8003386-57.2018.8.05.00000.

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - SMS / PSF / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
JUCELIA PEREIRA DE ALMEIDA	2720262	470	8003386- 57.2018.8.05.00000

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 07 de agosto de 2019.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 18/2019 SUB JUDICE CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, a seguinte candidata, a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no

horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2011 publicado no DOM nº. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM nº. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será **realizada de acordo com a** data de comparecimento da candidata no endereço citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.



A Avaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município através de Aviso de Convocação informando data, horário e local que será realizada, independentemente de os candidatos já terem se submetido à avaliação médica na Gerência Central de Política de Pessoas - GEIMS, sob pena de desclassificação.

A candidata deverá comparecer COM URGÊNCIA, munida de original e cópia dos seguintes documentos: Diploma e Histórico Escolar da Graduação, RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição, Certificado de Reservista – se do sexo masculino -, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante de Residência, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2018 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3x4 coloridas.

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO - SMS / - /

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
CARLA SAMPAIO BARBOSA MELLO	0544430247	72	0026732- 81.2015.8.05.0000

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 07 de agosto de 2019.

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2019 - SUB JUDICE **CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2007**

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo indicado, os candidatos abaixo relacionados. a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2007 publicado no DOM nº. 4.554 de 08 a 10 de dezembro de 2007 e devidamente retificado no DOM nº 4.555 de 11 de dezembro de 2007. DOM nº 4.556 de 12 de dezembro de 2007 e DOM nº 4.563 de 19 a 21 de dezembro de 2007

A realização da avaliação médica será agendada de acordo com a data de comparecimento do candidato, não ultrapassando o prazo legal de 30 dias para realização desta avaliação. A avaliação médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

O candidato deverá comparecer COM URGÊNCIA munido de original e cópia dos seguintes documentos: Certificado de Conclusão do curso de Ensino Médio Completo (antigo 2º grau), RG, CPF, Título de eleitor, Comprovante da última eleição, Certificado de reservista (quando do sexo masculino), PIS/PASEP, 03 fotos 3x4 coloridas, Carteira de trabalho, Comprovante de residência e Comprovante de Inscrição e

Para realização da Investigação Social, o candidato terá de apresentar os originais e cópias dos seguintes documentos: No caso de ser ou ter sido servidor público (entregar comprovação do motivo de demissão, dispensa ou exoneração, no caso de ex-servidor civil ou militar das esferas federal, estadual ou municipal), Atestado de antecedentes criminais, expedido pela Secretária de Segurança

Pública do Estado da Bahia ou no caso de outro Estado, do respectivo congênere, Certidões da Justiça Federal (cível e criminal) da jurisdição onde tenham residido nos últimos 03 anos e Certidões da Justica Comum Estadual (cível e criminal) onde tenha residido nos últimos 03 anos.

### CARGO: GUARDA MUNICIPAL correlacionado ao cargo de GUARDA CIVIL MUNICIPAL

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
DAVID GONÇALVES DA SILVA	799152056	192	0106210- 82.2008.8.05.0001
ERIVALDO DA SILVA	720 349982	1071	0106210- 82.2008.8.05.0001
NADSON ROZEIRA DOS ANJOS	1270037897	1406	0106210- 82.2008.8.05.0001

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
FÁBIO CERQUEIRA BISPO	829260501	1832	0106210- 82.2008.8.05.0001
JAILTON BORGES DE OLIVEIRA	771583699	2344	0106210- 82.2008.8.05.0001
JOÉLIO BISPO DA FONSECA	1174010134	2344	0106210- 82.2008.8.05.0001

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 08 de agosto de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: **Registro de preços para aquisição de Fixador de tubos orais,** Kit para drenagem de pneumotórax, Kit para cricotireoidostomia, Tubo laríngeo, Máscara laríngea e Bougie, a serem utilizados no SAMU-192.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 259/2019 - PROC. Nº 16306/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações

Salvador, 16 de agosto 2019.

### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### AVISO DE REVOGAÇÃO DO TERMO DE PERMISSÃO DE USO

A Coordenadoria de Feiras e Mercados - CFM da Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP do município de Salvador, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto Municipal 11.725/97 c/c Lei Municipal n.º 5.503/99, NOTIFICA a Sra. Mariene Santana Reis, permissionário(a) licenciado(a) para exploração de atividade Bar, no Mercado Municipal de Itapuã - Setor 01, Box 05, por esta CFM, para tomar ciência do PROCEDIMENTO de CASSAÇÃO da sua licenca no processo nº 4580/2019, por descumprimento do que determina a legislação em vigor, resolve:

1 - Permanecer com o equipamento fechado por um período superior a 30 (trinta) dias, sem justificativa legalmente comprovada - Art.21 do Decreto Municipal nº 11.725/97.

Constando nos autos que o(a) permissionário(a) se encontra em lugar incerto e não sabido, fica, pelo presente edital, NOTIFICADO para, querendo, no prazo de 10 (dez) dias CORRIDOS, a contar da sua publicação, apresentar DEFESA, Art. 20, inciso III e Art. 22 do Decreto Municipal n.º 11.725/97, por escrito, na CFM/SEMOP, situada na Avenida Cardeal Avelar Brandão Vilela, s/n, Mata Escura, Salvador, Bahia (Antiga empresa Revita), nesta capital, no horário de 08:00h às 17:00h, de segunda-feira à sexta-feira, devendo alegar de uma só vez a matéria que entender útil, indicando ou requerendo as provas que pretende produzir, juntando, desde logo, as que possuir, sob pena de ser considerado (a) revel e CASSACÃO da autorização.

Para ciência do(a) permissionário(a), publicar no Diário Oficial do Município

Salvador, 19 de agosto de 2019.

**DENES HENRIQUE S. OLIVEIRA** 

Coordenador da CEM/SEMOP





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Andrey Das Neves Santos